
MISCELLANEOUS FOR SALE (Cent.) 
BEAUTY PARLOR and barber shop chairs, 
metal, white enameled, black leatherette 
ieats. one swivel armchair, four straight 
backs, one shampoo chair, adj. board. 
Call FR. 4542. No dealers. • 

BED—Single, meial, with springs and 
matthess: reasonable. Call between 6 and 
1 Pm. 422o 4th st. n.w —30 
BED. walnut, double, fine felt mattress, 
one year old; coil spring TE 2356 • 

BED. double, mahogany, with spring and 
mattress, in good condition; chest of draw- 
ers ancr maple breakfast set, reasonable. 
TA 5180. 
BED. mahogany prewar coil spring, mat- 
tress, $36 325 Franklin st. n.e Apt. 
108. NO 1122. 
BEDS. Hollywood, pair Sterns & Foster 
twin beds, custom-built inner-spring backs 
for conversion into couches: tailor-made 
slip covers. DU. 6000. Ext. 605. after 4L3U 
pm. Sunday after 10:30 a m 3<™ 
BED. youth's. Storkline, inner-spring mat- 
tress: fine condition; $35. 14.37 East 
Capitol st. • 

BEDS—2 singles, metal: 2 springs, chest 
of drawers. Victor vlctrola. small table. 
Home after J p.m. Saturday and Sun- 
day. 1815 A st. s.e Apt. 11. LI. 2165. 

—30 
BED. single, maple, mattress and springs 
CO 0924. 
BED, mahogany. $20; vanity, mirror, stool. 
$35; dresser, mirror. $30: cooking utensils. 
$3; Chippendale couch. $30. 1726 M st. 
n.w.. Apt. 407. bet. 2-4 p.m. • 

BED. double. Hollywood, inner-spring mat- 
tress, also four small painted dressers. 
Temple 8538. 4449 So. 36th at.. Fair- 
lintton. * 

BED, double, inner-spring; reasonable. 
WO 1625. 
BED. dble.. Simmons, metal; attr. design, 
with coil spr. and mattr.; $15: dressing 
table, dark finish. $7.50. NO 6170 • 

BED, Hollywood, single size, like new. $15. 
Union 3615. 
BED. solid mahogany. 4-poster: inner- 
spring mattress, box spring, like new, Apt. 
294. $303 ColesTille pike 
BED, double, modernistic bird's-eye maple, 
finest inner-coil mattress and box spring; 
washable wool chenille spread; complete. 
$60. Temple 1706. 30* 
BEDS. 2 Hollywood sgl.; 2 overstufed 
chairs. DU. 2866 30* 
BEDS, twin, mahogany: inner-spring matt., 
box springs. $160. mahog. Boston rocker. 
$20: kidney dressing table. $12; Airway 
vacuum. $35, mahog. library table, $35. 
TE. 3051 * 

kit. cab desk. 9x12 rug, ping-pong table; 
no dealers RA. 0677. * 

BED AND WARDROBE, antique rosewood- 
bric-a-brac, ivory mantle -electric log-_. 
ivory Venetian shades. Phonl Taylor 6235 
Monday for appointment. No denier1-. 
BEDROOM. 6-pc. mah. veneer: chifforobe. 
dresser, vanity, double bed. coil spring, 
lnner-sprnig mattress. RA- 3220. • 

BEDROOM, dining room and miscellan- 
eous household furniture. After 1 P m. 

Sunday. 66 7 6 32nd place n.w. WO. 66,6. 
BEDROOM AI*T. available; completely fur- 
nished. living room. 2 bedroom suites, din- 
ette set. bookcase, lamps, tables, porcelain- 
top table, cabinet radio, elec, refrigerator, 
2 baby cribs, high chair, stroller, maple 
locker, prewpr furniture; good condition. 
LEATHING. 4067 Trant st. n.e. FR. 6788. 

BEDROOM. LIVING ROOM. DINETTE. *179 
for 181 brand-new pieces at 1023 7 th st. 
n.w., our only store. Guaranteed brand- 
new furniture. For the bedroom, choice of 
maple or walnut 3-piece modern bedroom 
suite, includes dresser or vanity with large 
round mirrors, chest of drawers and full- 
size bed. spring, mattress. 2 feather pil- 
lows and 7-piece crystal vanity s*t. This 
bedroom suite is constructed to last for 
years. Living room group consists of 
divan- covered in tapestry, choice of col- 
ors: 2 upholstered chairs. 6-piece smoker 
set. 2 end tables, coffee table, table lamp, 
living room mirror. 2 framed pictures, 
leather ottoman and 18-pi®ce walnut bar 
set- with crystal cocktail shaker, glasses 
and mixers. Dinette includes an all- 
American hardwood drop-leaf table and 4 
matching chairs. 64-piece dinner set. 6- 
pieec sterling silver salt and pepper shak- 
ers. tablecloth and napkins and forks, at 
1023 7th st. n.w Washington's Bargain 
Center, we give you value and we still in- 
clude a 5-Diece heavy aluminum cooking 
set. pots and pans. etc., plus the electric 
toaster stp.ndard-makp electric iron, na- 
tionally advertised, with ironing board with 
iteel folding legs. All items mentioned 
are brand-new. 181 pieces for *179. 
Allowance will be made for any item or 
Items in the group not desired. Terms. *2 
week. *5 deposit. Free delivery. Attention, 
service personnel and vets—a social dis- 
count to you. Before leaving your deposit 
make doubly., sure that you are at 1023 
7th st. n.w We do not send you to any 
loan company, where you are charged ex- 
orbitant finance charge or interest rates. 
Your wife's signature is sufficient. ALPER- 
STEIN CUT-PRICE FURNITURE STORE. 
1023 7th st. n.w Open Monday. Thursday 
and Saturday till x pm. NA. X606, NA 
8559. NA. 8560. Half block above New 
York ave. 
BEDDING AND BEDROOM SUITES—Beds 
and matching chests in solid wood, maple 
or walnut; Simmons metal beds. *9.65; 
chests. *19.95; Simmons coil springs *10; 
roil springs with steel stabilizers. *10.95; 
mattresses *14 95: box springs. *13.85: 
all-metal folding cot and mattress. *12.25: j 
inner spring mattresses. *14.95; maple 
desk with drawer and matching bench. 
*14.95 brand-new 4 to 9 niece bedroom 
suites, in beautiful solid maple, walnut and 
mahogany, at guaranteed lowest prices 
from *67: complete suites In richly de- 
signed full-sized beds, dressers, chests, 
chest robes, vanities, night tables, vanity 
benches and chairs Atlas sells only 
brand-new merchandise. *5 deposit. 12 
months to pay. Our only entrance is di- 
rectly underneath our large Atlas neon 
sign. Atlas is one of Washington's oldest 
and largest cut-price furniture houses. 
Be doubly sure you are in Atlav Open 
eves till 7 o'clock: Mondays and Thursdays 
till 9 nm ATLAS FURNITURE'. 921 G 
it. nw DI 3737. DI 3738. DI 3739 
BEDROOM-LIVING ROOM-DINETTE—19 1 
pieces for *176. Atlas has a new house- 
ful of furniture All brand-new. consisting 
of 1P4 pieces for *176. Atlas includes in 
this outfit a complete bedroom suit© in 
either walnut or maple—solid wood, no 
veneer—a full-sized bed. modern, or Jenny 
Lind style, with a beautiful chest, and 
dresser and mirror to match: a full-size 
spring and mattress with 2 pillows. You 
must see this suite to really appreciate 
these unusual values. For a living room 
Atlas furnishes a lovely divan, ail-inner- 
spring construction, with 2 chairs, beauti- 
fully upholstered; 2 end tables and life- 
time guaranteed mirror, plus 2 landscape 
pictures which will enhance th* beauty of 
the living room. For the dinette a maple 
or Walnut, table—solid wood, no veneer— 
with 4 matching chairs, leather uphol- 
stered in various colors. To complete 
this outfit we add. as a gift, a 73-piece 
china set. a 35-piece silverware set. a 
beautiful 31-piece refrigerator milk, cheese 
and butter set. Also as an extra-special 
gift we are including, absolutely free, a 
/-piece crystal set. 2 all-metal smokers. 
2 tablecloths. 16 napkins and an X-piec© 
water tumbler set. All complete, all brand- 
new—194 pieces for *176. Terms: *5 de- 
posit. 12 months to pay. Free delivery. 
All our furniture is made bv manu- 
facturers who have been making qual- 
ity furniture for years Atlas purchases 
directly from manufacturers, thereby be- 
ing able to give you good-quality fur- 
niture at guaranteed lowest prices. Your 
satisfaction is guaranteed by Atlas 
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rooms or an entire household of furniture. 
Over a generation catering to the oublic 
with unsual values has made Atlas one 
of Washington's oldest and largest cut- 
price furniture houses. Guaranteed lowest 
prices. Be doubly sure you are in Atlas, 
for only Atlas can give you these values. 
Atlas has only one entrance, directly un- 
derneath the large Atlas neon sign. Open 
evenings till 7 p.m, Monday and Thurs- 
day till 9 p.m. ATLAS FURNITURE. 921 
G st. n.w. DI. 3737, DI. 3738. DI. 3739. 
BEDROOM PIECES, walnut dresser and 
mirror. $60; highboy. $60: bedside chest. 
$25: prewar construction, splendid condi- 
tion: part of $800 suite, exceptional bar- 
gain. Hobart S864. • 

BEDROOM SUITE. 3-piece, brand-new 
genuine maple with inner-spring mat- 
tress and box springs. $189: beautifully, 
made. 5832 Ga. ave. RA 9010. Sun. 2-6. 
BEDROOM SUITE, maple, twin beds, 
aprings. mattresses, chest of drawers; pre- 
war. like new: $200 TR. 0082. 
BEDRM. SUITE, 3-pc. walnut. $100: liv. 
rm. furn, 3-pc, cost $200; now $inn as 
Is; single bed, box springs. $25; small odd 
dresser. $15. 60 Longfellow st. n.w. 
BEDROOM SUITE, twin: mattress and 
springs; chest. 2 chairs. 3 lamps. 1 mirror; 
rock maple, good as new TR. 0082. • 

BEDROOM SUITE, 3-piece, solid maple. 
Foster de luxe springs, all-fell mattress 
and cover, nerfect cond, $125; household 
misc. LI. 0587. * 

BEDROOM! SUITE, used. 6 pieces, walnut, 
in very good condition; no springs or mat- 
tresses; $150. GE 1188. • 

BEDROOM, chifforobe. breakfast set, sofa 
bed. chest, radio, mirrors, knechole desk, 
wardrobe, Hollywood beds. We do moving, 
storagf. EDELMAN. 3303 Ga. ave. 3<i* 
BEDROOM SUITE, modern style, single 
bed (mattress and spring included), night 
table, bureau, highboy armchair, occa- 
sional chair. Call FR 8300. Ext. 734 * 

BEDROOM SUITE, mahogany finish, pre- 
war. new condition. FR. 5828. —30 
BEDROOM SUITE, 4-piece, maple. OR. 
2>23 after noon. 30* 
BEDROOM SUITE. 5-pc mahogany: double 
bed. vanity, bench, bureau and night 
table, $125. RA. 1321. —30 
BEDSPREADS, 2 new hand crocheted, 76x 
99 for twin beds. $75 each; also 2 new 
ouilts for twin beds. $25 each. CH. 4088. 
5114 N. 25th st, Arlington. • 

BEDROOM SUITES, maple; tables, chairs 
desks and rugs, iron lawn set. ladders and 
other furnishings. 3431 Porter st. n.w. 
OR 6150. • 

BEDROOM SUITES, brand-new—Immedi- 
ate delivery. 3. 4, 5. 7 pieces, in maple, 
walnut, mahogany, limed oak and blona 
mahogany Suites complete with springs 
and mattresses, from $99 to $750. M. 
MORRIS A SON. 3708 Ga. ave. n.w. at 
N Hampshire ave. Open until 9 n m 
BEDROOM, mahogany, $49 50. consisting 
of fhest. dresser with large mirror and 
double bed. Whitney maple bedroom 
suite. new condition, mellow honey tone; 
chejst on cheat, vanity and mirror and 
double bed. Modern walnut bedroom 
suite with twin beds, extra-fine quality. 
Odd chests of drawers with mirrors, $12.50 
up. GREAT RAPIDS FURNITURE EX- 
CHANGE. one of Washington’s largest 
and most complete used furniture stores, 
907 7th st. n.w. EX. 6742. 
BEDSPREAD, scarf to match: drapes, fur- 
niture covers, electric vacuum, electric 
clock. -2 table radios. HO. 7723. * 

BEDSPREAD, beautiful hand crochet pop- 
corn Vesign. fringed border HO. 7438. 
BEDSPREAD, hand-crocheted, white, dou- 
ble; magnificent workmanship and de- 
*ign. $100. For inspection telephone 
BEERS. HO 7425. 
BENCH SAW—7 inches, with t-i h.p. elec- 
tric motor. LI 7505. 
BICYCLE, boy s 26-in good condition; 

Sin 1313 Allison st. n.e DE 2534. 
ICYCLE, take-apart model, two-speed 

gear, top condition: $45. MI. 7237. • 

BICYCLE, girl's 26-in. Rollfast. like new. 
*520 17th st. n.w. 
BICYCLE, boy's. 26-in, rebuilt like new: 
must be seen to be appreciated; price, 
830 OR 1341 
BICYCLE, men's: very good condi’ion: $25 
2029 N. Smyth st, Arlington. GL. 7113. • 

BICYCLES, sold and repaired, complete 
atock of accessories; see the safety cycle 
for kids. Al60 ball-bearing scooters. $6.25. 
CYCLE CENTER, 912 6th st. n.w. EX 
0811. —1 
BICYCLES—One heavy duty Schwinn de- 
livery. excellent condition: 1 man's light 
bicycle, also antique slate fireplace front 
with marble mantle. SH. 6146. 
BICYCLES, new and rebuilt, lightweight 
•no balloon. 20-24-26 In. Trade-in ac- 

BICV'CLE. man a Engllth (Hercules). 3- 
■peed gear, hand brakes, basket. $50. 
Ifenerson 2617. a * 

MISCELLANEOUS FOR SALE. 
crpted. NATIONAL SPORT SHOP. 2401 

n w nr Col. rd- —30 
BJCYCLE. good condition. LD 2031. 
BICYCLE, lady's 23-inch; practically new; 
basket and platform carriers, 2 extra new 
balloon tires and tubes, $40. GE. 2902. 
ni 30* 
BICYCLE. English, 3-speed custom made 
*Pr,, owner, ridden less than lou miles. 
Call after 7 pm. NA. 6933. ext. 510. 
BICYCLE—Swinn racing bike, new paint. 

For information. 
call WI. 4201. 
BICYXLE. racer, man's. 28-in $24.50: 
Lionel O-gauge train accessories, for ad- 
ditions. $50. Both $70. AT. 3520. 
3033 Knox st. ».e • 

BICYCLE. 26 in., extra new tires and 
tubes: $30. Elec, trains (2). Lionels, 
tracks and accessories. $76. EM. 0217. 
BICYXLE. mans, excellent condition; $25 
ooi Somerset place n.w. 
BICYXLE. boy's, large size, Columbia, bal- 
loon tires; good condition; $22.00. TE 
657. 

BICYCLE, boy’s. 28-inch. Iver Johnson. 
$32.50: good condition. WA 7837. 
BICYCLES—Boy's 28 in.: girls 26 in.: in 
good condition. 1358 Tuckerman st. n*. 
GE. 6264. 
BICYXLE. boy s. 26-inch wheels. Iver John- 
son, in good condition, $26. GL. 1475. 

BIKE—Girls Rollfast 28-inch bike, ex- 
cellent condition. EM. 2372. 30* 
BILLIARD ana pocket tables and supplies, 
table tennis tables and accessories, poker 
tables. CONN BILLIARD & BOWLING 
SUPPLY CO.. 810 9th st nw DI 4711 
BINDER. McCormick-Deering. 6-foot, new 
condition; also 2 cows. 2 heifers. 1 horse, 
all in fine shape. Phone Spruce 0699-J 
evemi.gs and Sundays. • 

BINOCULARS, 10x80 (2). heavy, observa- 
tion, German, high quality, built-in fil- 
ters, Individual focus, interpupilary ad- 
justment, $160. 6308 8th st. n.w. RA. 
-7 qo • 

BINOCULARS. 7x50 Bausch &. Lamb. Spen- 
cer and other fine makes complete with 
case and straps, an unusual value, $75 

TENDLERS PAWNBROKERS SALES CO.. 913 D st. n.w. 
BINOCULARS, 6x30. Wooiensak, with coated 
lenses, brand-new. complete with leather 
case and straps, makes a splendid Rift for 
lhe sportsman. 887 inc. tax. TENDLERS 
PAWNBROKERS SALES CO.. 913 D st 
n. w. 
BINOCULARS, field glasses? New and used? 
See BRENNER. 933 Pa ave. n.w. 
BLUE CHINESE RUG. 10x13. $150; lady's 
black riding boots. I Miller pumps, size 

baby scales, child's car-seat. CH. 
o. »52. —30 
BOILER, hot water. American Radiator: 
0 rooms; good condition, $35. Tel Towers 
609 I. 30* BOILER, 1 1 

a hp. practically new: auto- 
matic control throughout: gas power can 
see in operation. KEYSTONE CLEANERS, 1 >07 North Carolina ave. n.e. 
BOILER (sect !) 1 Nat l Novus. No. 9-31-W. 
9 sect's. ■ ating 6200-h w., comp, with Iron 
Fireman. Used only 2 seasons. KIER'S 
GREENHOUSES. Suitland. Locust 0173. • 

BOILER, stoker and vacuum pump for 
immediate use; capable of handling up 
to 5.000 ft. of steam radiation, will sell 
separately; phone Clinton 69 before noon 
Sunday or after 9 am. week days. 30- 
BOILER, hot water. 5 sections with jacket, $50. Call Falls Church 2069-J. —30 
BOOKS, old and new: coca caracul coat. I 
size 40; very cheap: paintings, sterling and 
Rogers silver, bric-a-brac Phone GE 
1749 from l p.m. to ]0:30 p.m 
BOOKCASES. Globe-Wernicke, section wal- 
nut. oak. mahogany, bargain DI. 7372. 
1112 J4th st. n.w. Sun CO 4625. —2 
BOOKCASES, pair, modern design, for use 
as ends to studio couch or sofa. 12x32x30 
in. with shelves on side and end. right 
and lefthand. painted finish, $16 each. 
Phone WI. 6823. 
BOOKCASES, black walnut: 6-piece sec- 
tional, including desk, cabinet and corner- 
piece; $200 complete. 2505 13th st. n.w... 
Apt. 206. Telephone DE 6453. —30 
BOOKKEEPING MACHINE, elec. good 
cond.; can be used as typewriter and add-: 
ing mach.: $30 STEPHENSON, 1309 H: 
st. n.w. DT. 0977. • 

BOTTLE WASHER, large 20th Century 
Hydro; small rapid bottle washer, rinser 
motor and stove. 920 D st. s.e 3 D. C 
AT. 9500. 
BOXES. 20 binged packing cases with re- 
movable tops and clamp locks; $3.50 each. 
See at 1309 14th st. n.w. 
BOVS FURNISHINGS. 10-18. shirts, un- 
derwear. tennis shoes, sweaters and rain- 
coat: outgrown 4431 Ellicott st. n.w. 
BRIEF CASE, fine. tan. attorney s, large. 
$20. Taylor 0125. • 

BUILDING. 0 ft. long. 0 ft wide. 10 ft. 
high, lined with steel plates; can be used 
as smokehouse. GENERAL WRECKING 
CO. MI. 0177 
BUILDING MATERIALS—All HECHTNGER 
CO. stores open daily and Saturdays 8 to 5:30 Phone AT 1400 
CAMERA, Kodak Meditator. 3 weeks old: 
never used: cost $182. will take slight loss. 
2310 19th st n w. HO. 9028. • 

CAMERA. Welta. split. No 120. Xenar. 
f:2.0 in Compur: excellent condition. $73. 
Phone District 4844 —2 
CAMERA. popular Pressman. 3,«x41.4. F 
P. adapter. Dallmeyer Pentac. 6-inch. 
f:2 9- excellent condition. $110. Phone 
District 4844 —2 
CAMERA. Rollifiex. 4x4 c m Tessar. 
f:2.9. case. sunshade. filters. Proxar 
lenses: excellent condition; complete. $135 
Phone District 4844. —2 
CAMERA, view. 5x7. B J.: 3 holders. 0 
hangers. 2 tanks, film. lens. $75 cash.: 
SH. 8384. ! 
CAMERA. Speed Graphic, like new. 4 5 
Tessar lens. gun. tripod, holders, etc.: 
$250; Argus C-3 with flash gun. case, 
color and black film, carry bag. etc.; $75. 
Box 182-R. Star • 

CAMERA. 214x3,4. press type, 4 5 lens, 
flash gun and all accessories. Call FR 
7284 
CAMERA. 35-mm Mercury II. f:2.7 coated 
lens, brand-new. $79.50 inc tax; limited 
Quantity TENDLER S PAWNBROKERS 
SALES CO 913 D st. n.w. 
CAMERA, 4x5 view, with dual convertible 
lenses in Compur shutter, case holders, 
sun shade, filters, tripod. Kalart flash gun. 
film pack adapter. All like new. Greenbeit 
6813. Sun or eve. • 

CAMERAS. Graflex flash gun. extension 
flash, cord, like new flash bulbs. FR. 3711 

• 

CAMERAS and color equipment for ad- 
vanced amateur or professional only, con- 
sisting of 2,4x3,4 Devin color camera, 
complete: S^-inch f4.5 Tessar in com- 
pound shutter: 4x5 Omega D-‘I enlarger, 
with filter for color, split sec. timer, volt- 
age regulator and meter: never-used Wa- 
bash electo-flash; studio camera stand, 
lights, stalnle&s steel tanks and trays, 
driers, trimmers, color paper and film, 
black and white paper, retouching stand 
and all usual chemicals and gadgets: pre- 
fer to sell as units only; this darkroom is 
brand-new. and the prices are right. SH 
9092 • 

CAMERAS—Many types available from $4 
to $200 each. Movie cameras, projectors, 

new and used. FuUy guaranteed. Trade- 
ins. Largest stock in all photographic 
articles and supplies. Finest developing 
and repair service BRENNER PHOTO CO.. 
933 Pa ave. n.w.. opposite Dept, of Justice 
Reoublic 2434. Open Sunday. 10-5. 
CAMERA. 4x5 series D Graflex F. P A 
Jos. Schneider Xener f:3.5 lens, excellent 
condition. Sold only wdth accessories. 
Film magazine, also 4 film holders, en- 
larger. 5x7 Solar enlarger, new easel, foot 
switch. Sunday only, after 1 p m. CH. 
2830. • 

CAMERA.- S.V.P 4.5 lens; enlarger 2’tx 
3 >4. $45 for both. TA. 1152. 30* 1 

CAMERAS, photo and movie supplies, 
darkroom equipment Free information; 
free instructions; expert service; written 
guarantee. BRENNER PHOTO CO.. 933 
Pa ave. n.w. (opposite Dept, of Justice). 
RE 2434. 
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line of amateur and professional equip- 
ment FORD PHOTO SUPPLY 609 7th 
st n.w 
CAMERAS available now; all makes: movie 
cameras, projectors. Kodaks, etc.: all 
brand-new ROBBIN’S CAMERA SHOP, 
629 14th st. n.w. 
CAMERA, 8-mm movie, projector and' 
accessories, like new. Call between 1 and 
6 today. DU. 6194 
CAMERA. Argus C-3: flashgun, bulbs.! 
Alters, film, Federal enlarger; also Argust 
fixed-focus enlarger, paper, chemicals.! 

Sell complete outfit only; no dealers. 
unday after 5:30 p.m., 1332 Kennedy st. 

n.w. • 

CAMERAS, western exposure meters, new 
model, in stock and for sale. $29.67. SOM- 
MERS CAMERA EXCHANGE. 1410 New! 
York ave. 
CAMERA FOR SALE. 4*2x6 centimeter' 
Ernemann reflex. 1.8 Ernostar lens, ground 
glass and reflex focusing; film pack adapter, roll film adapter, plate holder, 
sun shade. Polaroid filter, custom-made 
pigskin carrying case: camera in new con- 
dition. Call MRS. PERRY. EM. 22«7;> 
CAMERA CASES for all cameras, meters, 
projectors. BRENNER 933 Pa ave n.w. 
CAMERAS. ENLARGERS—Rolleicord f.3.8 
Zeiss Tristar lens; Auto Graflex, 4x.\. 10- 
ir,ch Goerz Celor lens. Link of Technics. 
9x12 cm, f 4.5 Zeiss Tessar lens Zeiss 

i 9x12 Miroflex. f 4.5 Zeiss Tessar lens: 
i 2*-4 by 2*4 condenser precision enlarger, 
4x5 combination double condenser and dif- 
fusion enlarger. f:4.5 ar.asligmat lens. 

| Phone DE. 3668. • 

[CAMERA EQUIPMENT—Royal tripod. 8x10 
enlarging easel. 5x7 printer, electric drier, 
chrome plate. Weston Junior meter, perfect 
condition: all $35. FRITZI. 227 E st. n.e * 

CAMERA FANS! Your headquarters for all 
1 equipment and supplies is located at 933 

Pa. ave. n.w-. (opposite Dept, of Justice). 
BRENNER PHOTO CO. 

I CAMERA FANS, color prints from Koda- 
chromes and color film. 60c up; 8x10, 

! S3.75. PHOTO LAB. INC, 3825 Georgia 
flv, 
CAMERA USERS—Wanted to buy or trade. 
a good new or used camera, movie camera. 

: projector, enlarger or photo accessories; all 
fully guaranteed See BRENNER. 933 Pa 
ave n.w. 'opposite Dept, of Justice). 
Largest stock 
CANVAS GOLF BAG. leather trimmed, 5 

1 left-hand clubs: metal porch glider. 6 
i cushions. GE. 1607 —1 
i CARPET RUNNER. 27-in mill ends In 
various colors, $1.99 yd. up. WOODRIDGE 
CO Rugs, Linoleum and Asphalt Tile, 
1715 R. T. ave. o.e 
CARRIAGE, baby: excellent condition; all- 
steel; $16. WA. 4773. 
CARRIAGE. Whitney, large, black, com- 
plete with good mattress. $25: Schick elec- 
tric razor. $7.50. Adams 9537. 
CASH REGISTER. National; .05 to $100; 
old model but in perfect shape; $65 takes 
It. See at 1309 14th st. n.w. 
CASH REGISTER for sale. Remington. CAR- 
ROLL'S. 719 H st. n.w, week days —1 

I CASTLE FILMS, new and used, for your 
home orojector. All movie equipment 

; bought and sold. BRENNER. 933 Pa. ave. 
| n.w. 

CEMENT MIXER, new condition, with new 
'i-h, R I electric motor. $76, or sell 
separately: pickup truck body attachment 
for coupe. *25: solid copper fleshing sheet- 
ing. 10 in. wide, any length. 12c foot. 
LI. IRIK. • 

CEMETERY SITES—Cedar Hill. Have 
about 12 sites Sell all or any part of 
them. E C THOMASSON. 227 9th n e 
CHANDELIER, crystal. 5 It, Czechoslovak- 
ian. completely wired, ready to hang. $95 
KAPNICK. 14 19 N st, n w. Decatur 45:18.* 
CHAIN HOIST. 2-ton. like new. $50; 
in. h d. electric drill. $75. loo H st. n.w 
CHAIRS, two. comfortable, chrome; 2 
matching side tables. $100. WO. 7051. i 
after 0:30. * 

CHAIRS—4 side, walnut and ivory leather- 
erette. $30: also metal torchlere lamps. 
$15: all practically new Call AD. 0130. 
Ant 408, after S p.m. Monday. 
CHAIRS—Every kind of brand-new chair 
for the home. Thousands of brand-new 
chairs and 58 different styles and 7 dif- 
ferent finishes. Overstocked, and all priced 
drastically low for quick clearance. Our 
only entrance is directly underneath our 

> large Atlas neon sign. Be doubly sure you 
| are in Atlas. Open evenings until 7 
o'clock: Mondays and Thursdays until 9 
p m. ATLAS FURNITURE. 921 G st. n.w, 
DI. 3737. DIZ3738 and DI. 3739. 

MISCELLANEOUS FOR SALE. 
CHAIRS, lounging, with footstool, rust 
color with flowered slip cover, *45. OR. 
4242. 
CHAIRS, folding, wood, brand-new. Strong 
construction; price. *2.40 each. Unlimited 
quantity, 639 New York ave. n.w. -—1 
CHAISE LOUNGE, down cushion, light 
Dale blue with flowered slip cover. *05. 
OX 4242. 
CHERRIES. Montgomery, direct from or- 
chard, 50 gallons. *1 ..'15 per. 5000 Plney 
Branch rri corner of Iowa ave. Arrive by 
truck 5 pm. Monday. Bring receptacle. 
If rain, next clear day 
CHEST, wardrobe, child's size, wax birch 
finish: good condition: *25. GE 3780. • 

CHEST, dresser type, solid white oak. nat- 
ural finish. 4 drawers with brass lock 
matching plate-glass mirror. 33x30. *40 
OX 0532. 
CHEST OF DRAWERS, antique. *05. WO. 
3!»4» 21.30 Wisconsin ave. n.w. —30 
CHEST. OF DRAWERS, walnut veneer. 
Call DI. 0117. • 

CHINA—Glass, kitchenware, kitchen cab- 
inet table, wardrobe trunk, etc Sunday. 0 
to 4. Monday. Tuesday. 0 to 12. 117 Hes- 
keth st.. Chevy Chase, Md. 
CHURCH FURNITURE, pulpits, chairs, lee- 
terns, etc. Church department. COMMER- 
CIAL OFFICE FURNITURE CO.. 915 E 
st. n.w.. ME 4061 
CLARINET. Buschler. wood, music holder, 
leather case. *20 field glasses, case. *10: 
small one. $3. AD 7422. * 

CLARINETS—New Pedler ebonite. *120: 
used victory metal Instrument, *50; used 
Paris Martln-Freres. wood, *106: new 
Penrell-Mueller "Brllllante." wood instru- 
ment. *250: cases Included. National 
3223. JORDAN PIANO CO., 1015 7th 

CLARINET AND CASE, Pedler: banjo. East-1 
man Kodak. Zeiss lens; elec lroner. Prima. 
also 16 grave sites Wash. National Ceme- 
tery. AT. 2007. Monday or later. • 

CLOTHING—Tan and blue dble. br. sum- 
mer suits, blue topcoat. 40 long; gray suit. 
38. tan. 36 reg.: 2 electric Schick ahavers, 
blue Stetson hat. 7. WHITE. Glebe 6838. • 

CLOTHING AND FURNITURE—2 pr. Cus- 
tom drapes SIS wal. table, *10: lamp. 
*6: other household goods. Men's new 
blue serge suit, sire 42. value *50. price 
S25. and 2 used suits; ladies' black cloth 
coat, sire 12. Persian lamb collar, value 
*70, price *20; 11 dresses and suits.; 
sire 12. S2-S3; quality leather handbag, 
red. value *50. price *20. Glebe 1021. • 

CLUB CHAIR, with cover. *20; 4 walnut 
dining chairs, reversible seats, *36. OX. 

COAL AND WOOD RANGES, new and: 
used, large stock ACME FURNITURE A 
STOVE CO- 1015)4 7th st n.w NA 8052 \ 
COAI. STOKERS. Iron Fireman, used—2 
model No. 4. 750-lb hopper, capacity 375 | 
lbs. coal ocr hour. 2-h p motor; 1 model 
No. 4-A, 1.200-lb. hopper, capacity 575 
lbs. coal per hour. 3-h p. motor: in excel- 
lent condition: used only three heating 
seasons. For information call District; 
3330. Branch 328. —30 
COAT, skunk, good condition, size 18-20 
short. $40; white, break-front. never used. 
S25: Swedish maple crib and mattress.; 
$15; high chair and carriage. $10; high- 
boy. mahogany. $45. OL. 1533. 
COAT, long beige kid caracul, size 20. 
white fox shawl collar; cost $650, sacrifice 
$171'. RA 0421. —30 
COFFEE PERCOLATOR set. electric. 12-^ 
cup: 3-well, stone disc fireless cooker: 2 
processed oil pictures, matched frames; 
reasonable Phone Sligo 8264 30* 
COLD PACK CANNER, 3 doz. quart iars; 
wine press: two 10-gal. crocks: three 5-gal. 
barrels with stands: two 5-gal glass jars: 
misc corks and stoppers: reasonable. Call 
NO 4100 
COLOR PHOTOGRAPHY FANS! All equip- 
ment and supplies sold by BRENNER 8 
EXPERTS, 033 Pa. ave. n w. 

COMMUNICATION, interoffice. 2 Crosley 
Chatter boxes. Just plug in wall socket, 
no wires, perfect. $42. PRINTCRAFT. 
707 8th st. n.w ME 3338 
COMMUNICATION SPEAKING SYSTEM. 
Webster Teletalks, new tmaster and speak- 
ers'. also wiring: installation also hava 
master and 5 speakers. $65 comp! CO 4445. 

COMPTOMETER—Also Barrett adding 
machine. AT. 7890. 
CONCRETE BLOCK MACHINE, revolution- 
ary, makes 5 blocks at once. 10 per min- 
ute just perfected: no lifting green blocks 
For Information wire or write DRYO MAN- 
UFACTURING CO 3409 East 1 Sih st 
Kansas City. Mo. Phone Benton 7067, 
ask for Mr. Hickman. • 

CONCRETE FORMING material, plywood, 
oil tanks with pump, heating atove. ‘a 
screens. 2 big crocks, scale two shallow 
water pumps and other odds and ends. 
Spruce 0298-W. 1* j 
CORDE BAG, beautiful, large, hand made; 
paste! colors; $45. 2000 16th st. n.w.,; 
No. 31. * I 
CORNER CABINET, table, bed-davenport, 
toy wheelbarrow, rocker, dishes. AD. 
8268 after 11 a.m. 
CORNET, Conn, excellent condition, extra 
slide, 2 mouthpieces, mute, carrying case; 
$30 cash. WO 2182 • 

CORNETS—New Holton. $140: new Mar- 
tin Committee model. $175; glad cases 
included. National 3223. JORDAN PIANO 
CO 1015 7th st. n.w. 
COT. iron, collapsible ends: mattress: very 
comfortable. With slip cover, $15. Du- 
pont 2272 
CRIBS. *16.95—Atlas has for immediate, 
delivery standard size cribs. $16 95. Krol! 
cribs in all finishes Crib inner-spring mat-: 
tresses. $5 deposit 12 months to pay 
ATLAS FURNITURE. 921 G st. n.w. DI. 
3737. DI 3738. DI 3739 
CRIB, bedroom set. china cabinet and misc. 
furnishings Phone GL 0582. —30 
CRIBS, two: high chair, play pen. good 
condition. Glebe 2195. 
CRIB, standard size, with spring and mat- 
tress. $15; radio, floor model, $10. 8H 
4128 
CRYPT, the only one of Its kind avail- 
able in the vicinity of Washington, located 
in the Abbey Mausoleum, adjacent to 
beautiful Arlington Cemetery. Call Wis- 
consin 3421. I 
CUPBOARD — Corner cupboard, white 
laouered mahogany, excellent condition; 
$60 Emerson 107 5. * 

CUT GLASS, impt china plates framed 
English hunting scen»s. oil paintings, en- 
gravings. 3751 Northampton st., Ch. Ch. 

DARKROOM EQUIPMENT? See BREN- 
NER. 933 Pa ave. n w. topposite Dept, of 
Justice). 
DAVENPORT, leather: mahogany love seat 
chairs and chest, spinet desk. Call War- 
field 3880 
DAVENPORT, taupe. $27 50: 2 Hollywood 
beds. $49.50. Phone WI. 3163, —1 
DAVENPORT BED. easy chair, rocker, two 
floor lamps, one 9x12 rug and pad library 
table, five pairs rufled net curtains, metal 
bed. springs and inner-spring mattress: 
can be seen Sunday 10 am. until 6 pm. 
June 30 803 N Lincoln st.. Arlington. Va 
DAVENPORT and chair. Kroehler. slip- 
covered. 2 mattresses, reasonable. OR 
2239. —30 I 
D. C. FANS, in good condition 933 Penn- 
sylvania ave. n.w. RE 2434; ask lor MR. 
HORN —1 
DELICATESSEN CASE, like new. 6 ft., dou- 
ble duty, complete with compressor. NA 
6870 or CH. 4079 —30 
DELTA UNISAW for sale. 10-lnch. 1050 
Potomac st. n.w. 8 to 5. —2 j 
DESK, kneehole. leather top, mahogany; ; 
$32.50. Phone HO. 6356. 29* 
DESK. oak. roll top and swivel chair, ex- 
cellent condittion Franklin 7112. * 

DESK—Mahogany secretary, beautiful: 
bridal gift. $15—never used. MI. 2830. 
Call Monday. 
DESK. Gov Winthrop. mahog excellent 
condition. $25. Glebe 4400. Ext. 752. • 

DESK. HO-in and chair. 1101 Vermont 
ave. n.w. DT. 1114 —-1 
DESK, sp'nf mahogany. $20; gas stove. 
L. H oven. $10. MI 1448. —30 
DESK, mahog kneehole. desk pad and 
chair, good condition. $20. FR. 8260, 
Ext. 658. 
DESKS, executive gnd fecretarial: walnut 
swivel chairs Sunday. CO 4625; week- 
days DI. 7372. 1112 14th st. n.w. —2 
DESKS, executive, stenographer; walnut, 
oak choirs: tables, file cabinets, large as- 
sortment MANHATTAN OFFICE EQUIP- 
MENT CO.. 639 New York ave. n.w. 
DESKS, chairs, tables, used, excellent con- 
dition. wsl. On.: limited numbers. COM- 
MERCIAL OFFICE FTJRN. CO.. 915 E 
st. n.w.. ME. 4661 
DEVELOPING, films, printing, enlarging? 
See BRENNER S EXPERTS, 933 Pa. ave. 
n.w. 
DIAMOND engagement inis. never worn, 
$75. Box 337-R. 8tsr • 

DIAMOND approximately 1 65 carats, ex- 
cellent color; gentleman s mounting, $900. 
Glebe 2511. 

_ DIAMOND—Man's y f s4 ct.. $125; man s 
1 Va cts.. $260: lady's blue white 1 ct., $375: 
lady's plat 114 cts.. $395; lady’s y.g. 1*2 
cts $550: lady's plat. ls« cts.. $600: lady’s 
blue white perfect emerald cut. plat mtg. 
1'4 cts. $600: man's y g. 2'i cts. $760; 
lady's blue white 2!4 cts. plat. mtg. gen- 
uine rubys and diamond. $825 LIVINGS- 
TON A CO.. 1423 H st n.w. ME. 3440 
DIAMOND RING. Tiffany setting, about 
15 points, good stone. Phone 1138. 1214 
South Wash at.. Falls church. Va. 
DIAMONDS from estates and private par- 
ties at sacrifice prices. Fine diamond, 
guaranteed perfect, weighing 2 52/100 
carats in platinum mounting with small 
diamonds lor $1,895. Man's ring with star 
sapphire weighing about 18 carats and 
small diamonds for $330. Fine diamond 
weighing 1 Va carats In platinum mounting 
and small diamonds for $8,00. Fine color, 
perfect diamond weighing 83/100 carat for 
$400. All prices includ. tax. Ask for 
MR. OPPENHEIMER. 917 F st. n.w. 
DIAMONDS, watches »nd Jewelry, unre- 
deemed: save 20% to 40% on all purchases 
ROSSLYN LOAN SERVICE. Rosslyn. Va 
DIAMOND engagement ring, registered 
Keepsake, about 14 carat. 2 side diamonds: 
sacrifice. $150. Call FR. 6419 after 
6:30 p.m. 30* 
DIAMONDS from an estate: lady s diamond 
ring, approx. ll'a carat, yellow gold Tiffany 
mounting. $185; dinner ring. 29 sparkling 
diamonds set in platinum, $265: brilliant 
4-carat gem, $2,275; all prices Include tax. 
ARTHUR MARKEL, 940 F st. n.w. 
DIAMONDS, lady's platinum solitaire and 
gentleman's solitaire: cost $1,750 and 
$850: private party will sell at almost half 
price: before 1 o'clock Sunday or during 
week. RE. 3918 
DIAMOND ENGAGEMENT RING with wed- 
ding band, size 7tv Reasonable. THOM- 
ASSON. 227 9th n.». 
DIAMOND ENGAGEMENT RING, flawless 
diamond, and wedding band with dia- 
monds. Set, $175 cash. Phone Emerson 
4424. • 

DIAMOND RING, $4 carat, $250 cash. DU. 
7830 
DIAMOND KING, lady's. 8-stone. A-l 
Quality, yellow-gold mounting. OWNER, 
1206 N. Cleveland st., Arlington, Va. * 

DICTOPHONE SET for sale; dictator, tran- 
scriber and shaver: good condition, $.300. 
SH. .3582. Bex 264-D. Star. 
DINNER CLOTH, four-yard Point Venise 
and embroidery and napkins: also bone 
china wedgewood. Ordway 2392. • 

DINETTES, brand-new—Choice of chrome 
with plastic or porcelain table top. maple, 
oak. mahogany, black and white and red 
and white. M. MORRIS Ac SON. 3708 Oa. 
ave. n.w. at N. Hampshire ave. Open 
until 9 o m. 
DINETTE SET. 6 pieces. Dutch cupboard. 
$115 Call evenings Glebe 1209. • 

DINETTE SET, 6 pieces, good condition. 
$50; 2-piece red velour living room suite. 
$40. AD. 1046. • 

DINETTE SET, maple, table, buffet, china 
cabinet. 4 chairs: excellent condition: $100. 
Sunday. 9-5. AT. 4523. 
DINING SUITE, solid rose mahogany, 
hand-polished: 66-ln. buffet, dining table. 
6 chairs, china closet, artistic plain Co- 
lonial design: $200. Call ME. 9521 Mon- 
dav. 8 a m to- 1 p.m • 

DINETTE SUITE, 7 pieces, solid oak, $100. 
DU 5411. • 

DINING-BUFFET, dark mah.. Sheraton 
type. 50 inches long, with serpentine front 
and fluted comers, also on legs, $75. OR. 
4242. 
DINING ROOM SET, 7 pcs mah.: 3 single 
beds inch mattr.. spring: 2 rugs: sell all 
or separate; very reasonable. 5118 7th 
st. n.w 30* 
DINING BOOM SUITE. 9 pieces, brand- 
new: neat, modern design. $249; also jr. 
dining room. M. MORRIS A SON. 3708 
Ga ave. n w at N. Hampshire ave. Open 
until B p.m. I 

MISCELLANEOUS FOR SALE. 
DINING BOOM—Junior dining room wal- 
nut suite, practically new. extra-fine qual- 
ity. $159.50. Ten-piece genuine Honduras 
mahogany dining room suite, very high- 
grade quality table. Duncan Phyfe style. 
$249.50. Odd 10-leg genuine mahogany 
dining room tableA.37.50. Comple'e set 
of 6 walnut dining room chairs. $27.50. 
GREAT RAPIDS FURNITURE EXCHANGE, 
one of Washington’s largest and most 
complete used furniture stores, 907 7th 
at. n.w EX. 6742. 
DINING ROOM, walnut. 10 pieces, good 
condition. $150. RA. 3220 • 

DINING ROOM SET. 10 pieces: living room 
set. 3 pieces with covers; 9x15 rug. kitchen 
table. 4 chairs, cabinet. 4911 Kansas ave. 
n.w. RA. 9350. 
DINING ROOM SET. table. 54" round, 
buffet 0' wide. 0 chairs, mohair mahogany, 
sacrifice for $100 Union 2305. 30* 
DINING ROOM SET, walnut:< large table. 
Chinese cab. buffet. 4 chairs upholstered 
in genuine leather. 4 beds—deluxe sprgs. 
inner spring mat., book cases. 4 wool rugs 
with Zonite pads, large prewar wicker doll 
carriage, rubber tires; everything in ex- 
cellent condition. GE. 2400 30* 
DINING ROOM SUITE, several dresseTs. 
for sale cheap. Call NA. 1080. MR. 
JONES —7 
DINING ROOM SUITE. Northern hard 
maple. 9 pieces; 2 pedestal Duncan Phyfe 
iable seats 10. Chippendale chairs, large 
buffet, china closet. $150. Phone Olympic 
9188 until 10 p m 
DINING ROOM SUITE, ten-niece, and 
kitchen cabinet. Phone CO. 8674 after 
10 a m. 
DINING ROOM SUITES—Atlas drastically 
cuts prices of all brand-new 9 and 10 
piece walnut and mahogany din. rm. suites 
for quick clearance: sensational values 
Atlas is one of Washington s •oldest e^d 
largest cut-orice furniture houses. Our 
only entrance is directly under tlie larg^ 
Atlas neon sign. Free delivery. Terms. $5 

DINING ROOM SUITE, 2-pc Governor 
Wlnthrop desk, bedroom suite, twin beds, 
etc. Home from 10 a m. to 4 p.m. 490.3 
Wisconsin ave. n w. 
DINING ROOM SUITE. fi-DC $50. mah 
buffet. $50; mangle iheats by gas. runs 
by electricity). $15. CH. .3514 
DINING ROOM SUITE. 10-piece, walnut, 
good condition Emerson 0.321. .30* 
DINING ROOM SUITE, handsome S-piece. 
like new; buffet, extension table with extra 
leaves, will extend s ft ; lovely condition, 
prewar- $175: round solid mahogany din- 
ing room table, 48 inches in diameter. $20. 
The Alabama Apts, corner 11 th and N 
fits. n.w. (dealer*. Apt. 201. Home Sunday 
until fi p.m. (White family aparimenr 
house ) 
DINING ROOM SUITE, 8 pieces, heavy 
oak, $100, and other furniture. Phone 
ME. 8092. .30* I 
DINING ROOM SUITE M), includes china 
cabinet, lowboy. 1 studio couch, reason- 
able UN 4745. J • 

DINING ROOM SUITE. 1 ()-pc upholstered, 
attractive walnut, pad and chair covers, 
$175. WO 5742 —.30 
DINING TABLE, Sheraton mahogany. 40x 
H2 inches, excellent condition, bargain: 
12-tube GE cabinet radio, cheap WI. 
8 7 OS —.30 
DINING TABLE and 4 chairs. Chippendale1 
style, polished solid walnut, handmade, 
imported from Belgium, prewar material 
and workmanship, perfect condition; $150 
cash. SH. 5714. mornings. 9 to 12. • 

DOG HOUSE—Insulated and painted. 
.32x32x27 in.. $12. Phone WI. 682.3. 
DOORS, window sash, old mantels, heavy 
timber, other building material Go end 
of 10th st. n e turn left Sommerville 
yard, see contractor. • 

DOORS—4 bronze, on wood core, used: 1 
light plate glass. 2 gang flat bronze push 
bar. A-l condition. .34x94". ideal for 
installing in prs. for public bldg, or store 
$90 ea. LeMASTER. SH. 5060. DI. 0122. 

—30 
DOOR CHECKS. .3. Corbin, new. CO 
1267. 1.369 Parkwood pi. n.w. • 

DOUBLE BED. mattress, springs; A-l con- 
dition: $.30 CO 7829. 
DOUBLE BED. inner-spring mattress and 
springs. $26; one 3« folding bed and mat- 
tress. $10: 15-inch lawn mower, good 
condition. $15. 9.37 5th st. n e • 

DRESS, white satin wedding, size 12. and 

Searl coronet veil. $.30. Call GE 5375 
HESSES. coats, summer, size 14. DU. 

733.3 after 10 am. 
DRESSES, lady's, summer print and cot- 
ton*. sUe 20 44.31 Ellicott st. nw 
DRESSERS, chiffonieres. tables, dressing 
table, desks, chairs, beds, springs, mat- 
tresses No dealers. 1301 N st. n w • 

DRESSES — Perfect condition size 42; 
cheap 719 19th st. nw. DI 1215. 30- 
DRILL. Craftsman, new. still in crate. 
$55. PRINTCRAFT, 707 Eighth st. n.w., 
ME. 33.38. 
DRILL PRESSES—15" and 20" bench and 
floor models, new Walker-Turner com- 
plete with motors. NA. 0050. MR. 
CAVANAUGH —1 
DROP-LEAF TABLE, mahogany, brand- 
new. seats eight. $49 50; also mahogany 
end tables and cocktail tables. M. MORRIS 
A SON. .3708 Ga. ave n.w at N. Hamp- 
shire ave Open until 9pm 
DUPLICATOR. A. B. Dick, mimeograph, 
model 77. also model 78. electric, both in 
A-l shape; below- OPA. See at 1309 14th 
st. n.w. 
DRUMS — Agents for Slingerland Gene 
Krupa drums world * best HYMAN RAT- 
NER'S MUSIC STORE 7.36 1.3th st. n.w. 
DRUMS—New WFL drum set. with bass, 
snare, two tom-toms and accessories. 
$223.50 National 3223, JORDAN PIANO 
CO 1015 7th st. n.w 
DRYERS, hood type. Bonat. Eugene* Tur- 
binator. reconditioned. $25 and up. ABC 
SUPPLY CO, 1414 14th st. n.w. HO 
1414. —2 
ELECTRIC FAN—24-inch, on adjustable 
pedestal. A-l cond AC. bargain Call 
today. CO. 4625, weekdays, DI. 7372, 1112 
14th n.w. 
ELECTRIC FANS—16" osc 3 speeds. $24 
Also 10" osc.. $15. 1-h.p. d.c. motor, can 
be used as 34-k.w. generator. $32. 50 
receptacles, $3. AD 7422. • 

ELECTRIC GENERATOR. small. new. 
weight. 250 lbs ; driven by Briggs-Strattoc 
2-h D. gasoline engine Call OV. 2211. 
ELECTRIC HAWAIIAN GUITAR and am- 
plifier. complete with case for the guitar, 
amplifier has tone and volume controls. 
$87 50 complete outfit TENDLER 8 
PAWNBROKERS’ SALE8 CO, P13 D at. 
n w. 
LU11HIC HOT-nA ILK bUM.tK>. 3, •». 

7. 1ft. ‘JO. 30. 40. 65. 82. 120 gals ; also 
elements CARTY. 1608 14th. NO 0224 
ELECTRIC IRONER <manele>. Thor, with 
stand. LI. 0850 Reasonable • 

ELECTRIC IRONER. GE Phone Indian 
Head 3146 or write H. C. PIERCE. Jr.. 
Fenwick. Md —30 
ELECTRIC MOTORS, bench grinder, lav 
sink, commode, soil pipe, wood lathe, 
pump. bat. charger AT. 4274. • 

ELECTRIC STOVE. Hotpoint. 4 burners, 
oven control. Call Silver Spring 0665. 

—30 
ELECTRIC STOVE. Rangette. 3 burners 
and oven, needs slight repairs: for im- 
mediate sa'e at $30. Axminster 3766. 

—30 
ELECTRIC TRAIN in excellent condition, 
standard-size track mounted on wood, 
price. $75. Call FR 7882 between 2 snd 
4 8unday. • 

ELECTRIC WATER HEATER— 30 gallons, 
used 1 year. 885. Gas. 3<i gallon Rex 
heater, fine shape. $50. Call MR EVANS, 
OX. 4770. 
ELECTROLCX, apt. size, good condition. 
1920 15th st. s.e • i 
EMBROIDERED PANEL. 72x40 in: col- 
lectors piece, entirely embroidered pure 
silk and vpeerable dves $85. GE 6370. • 

ENCYCLOPEDIA BRITANICA—Complete. 
A-l cond Indian head paper; call today. 
CO 4625; weekdays, DI. 7372. 11121 
14th n.w. 
ENCYCLOPAEDIA BRITANNIC A, 11th ed 
30 volumes. 2 supplements, in good con- 
dition, $50 Price of new set now over. 
$300. Very desirable for a home with 
children. CHEMICAL AND ENGINEERING 
NEWS. 1155 16th st nw 
ENLARGER. Solar, one, 4x5. professional 
type, less lens. $80; with lens, $130. 
Phone WO. 2692 
ENLARGER. Solar. 2V«x3V«. F4.5 lens, 
nearly new: plenty of 8x10 eng. paper, 
etc.: $66 for lot. LI. 5372. 
ENLARGERS for photofans and photog- 
raphers? See BRENNER. 933 Pa. ave. n.w 
EXPOSURE METER. De Jur de luxe, with 
leather case, new. $15. Also 4x5 plate, 
camera, tripod tilting head, plate holders, 
printing frames, photo books; lot, $1. 50. 
AD. 7422. 
EXPOSURE METERS, brand-new. Weston 
Master II. latest model. $20 67 inc tax. 
limited quantity TENDLER S PAWN- 
BROKERS' SALES CO. 913 D st n.w 
EXPOSURE METERS—Brand-new. Gen- 
eral Electric with photo data book- 526.96 
Inc tax: limited quantity TENDLERS 
PAWNBROKERS' SALES CO 913 D st 

EXPOSURE METER, will trade Western 
Master like new for camera, 2',x3'» or 
larger, extra cash if camera quality war- 
rants. SH 6447. 
EXTENSION TABLE, kitchen: 2 chairs: 
riding boots ajid ice skates, size 7. Emer- 
son 4806. * 

FANS—24-inch pedestal, A C. for stores or 
office. Reas. (Sunday. CO. 4625.1 Week- 
days, DI. 7372. 1112 14th st n.w. —6 
FAN. 12-lnch. d. c.. perfect condition: Vic- 
trola. needs repairing. $lo: counter scales, 
cheap. GE. 8624 after 10. 
FANS—Two 16-in. d. c. 3-speed oscillating 
Emerson: one 22-inch pedestal. 6 ft., adj.. 
a. c.; one 16. one 12, one 8 and 1 10 in. 
a. c. EM. 2485. 
FAN on pedestal; single high speed: too 
large for us; $45 cash. 427 Woodward 
Bldg. —2 
FAN—Large pedestal electric fan: reason- 
able. SH. 7834. 
FAN, pedestal. 24 in. G. E. motor, like 
new. $70: new blade and guard for your 
motor, $10. LI. 1816. • 

FAN, vacuum cleaner, toaster, to trade for 
any parts for glass ceiling or wall lights 
or sell. AD. 7052. * 

FAN. beautiful, 12-in., a. c.. perfect con- 
dition. $27.50. Sunday, 10-12 only. MR 
MARSHALL. RE. 5685. 
FAN—30-inch, new attic exhaust fan. belt 
drive. Delco V«-h.p. motor. $67. RA. 8391. 
REGAL ELECTRIC. 3609 Ga. ave. n.w. 
FAN. oscillating, large, powerful fan; will 
circulate cool air throughout the house, 
perfect condition, almost new, sacrifice. 
$90 cash, private. MI. 2550. * 

FANS—Immediate delivery brand-new 12- 
inch circulating fans, also lS-inch pedestal 
fans. STANDARD TIRE & BATTERY- CO 
10th and H sts. n.e. Open Fri and Sat. 
till 9 P.m. LI. 2983 and LI. 8741. —3 
FANS—16-inch. d.c. G. E. and Westing- 
house: reasonable N.E. BURNER, 1358 
H st. n.e. LI. 5724. 
FAN—Eskimo. 24-inch pedestal, 3 speeds, 
adjustible height. $85. N.E. BURNER, 
1358 H st. n.e. LI. 5724. 
FAN. very fine, one with frame, ready to 
install; will fit 22 or 30 inch window. 
CO. 2644 or CO. 5770. —30 
FAN. exhaust, with partitions. 24-inch 
blade, with motor: excellent condition; 
$40. 639 N. Y. ave. n.w. 
FrtNS—Exhaust fans. 12 and 18 in. Buf- 
falo fans. See your dealer at once whila 
supply lasts. ELECTRIC EQUIP. CO,. 2473 
Sherman ave. n.w.. distributors. 
FANS, a.c.. all chrome: house, office and 
store fans. ABENDS, 2509 Pa. ave. n.w. 
DU. 4747. Open evenings end Sundays. 
FANS, electric, in stock, from $7 95 uo: 
also electric drills. $11.80 up. POWER 
MACH. & RADIO CORP., 1498 H st. n.e.. 
TR. 7348. —30 
FANS—Attic. exhaust, ventilating, all 
sizes in stock for apt., home, plant: com-: 
pletely installed: work guaranteed. 50 
yrs reliable service. GICHNER. NA 4370 | 
FANS. 24-in. pedestal, single high speed,: 
$101.50: immediate delivery ABC SUP- 
PLY CO., 1414 14th st. n.w. HO. 1414. 

—2 
FAN BLADES — All sizes in stock: make 
your own fan. exhaust fan or attic fan: 
dealers, attention; immediate delivery. 
ELECTRIC EQUIPMENT CO 2473 Sher- 
man ave. n.w. 
FILING CABINET, letter size, olive green. 
$15. COLONIAL PIANO SHOP, 1104 9th 
st. n.w. 
FILING CABINETS, new steel, full suspen- 
sion. with or without locks: replace your 
wooden_cabinets now. STERN OFFICE 
FURNITURE CO.* 1159 21st at. n.w. EX. 
1550. | 80* 

MISCELLANEOUS FOR SALE, 1 
FILING CABINETS, steel, 4-drawer, letter I 
and legal sizes, brand-new; immediate; delivery; also card flies. EX. 0715.! 
2nd floor. 1217 H st. n.w. —12 
FILING CABINETS, new steel: legal and 
letter size. Call Sunday. CO. 4625; week- 
days. DI. 7372. 1113 14th st n.w 
FILING CABINETS, legal size, with locks, 
one all steel, one art metal, mahogany 
stain excellent condition. ME. 1368 or 
Box 391-R. Star • 

FILMS for photo and movip, also color. 
See BRENNER. 033 Pa. ave. n.w. (opposite 
Dept, of Justicei 
FIRELESS COOKER, lady's golf clubs, 
glassware, single bed mattress, man’s 
blue suit. 36; new tuxedo, 38; new Strt- 
ron. 67n. Woodley 7 080 • 

FISHING TACKLE. 2 split bambo<f bait 
casting rods and reels: miscellaneous other 
articles. 4001 47th st. n.w., Apt. No 1. 
bet. 8 and 2 p.m. • 

FIXTURES—A-1 condition: 8-foot Fried- 
rich display case, computing scale. Na- 
tional cash register American slicing ma- 
chine. 3 showcases. Kelvinator cooler: 
delicatessen business forced to vacate near 
future. 816 18th st. n.w ME. 7068. 30* 
FIXTURES for restaurant, complete, by 
owner, reasonable, including draft beer 
system: GE bottle beer cooler. SH. 6707. 

—30 
FLAGPOLES, one-piece steel tapered, with; 
all fittings: 21-ft. pole and up. Write orj 
Phone 4000 Arkansas ave. RA. 6885. * 1 
FLASHGUNS fof photofans and profession-! 
a Is? See BRENNER. 033 Pa. ave. n.w. I 
I*LOOR LAMP—3-way; heavy bronze base. ! 
$12. Also bassinet with new' pad. 'NO. ; 
6003. ! 
FLUTE, silver, key C. with closed G sharp. I 
new pads, springs, corks- new condition:: 
$85. Phone Franklin .3332. • 

FRIGIDAIRE. Cold Spot, white shirts, new 
gas range; rugs. 12x20 reversible wool;! 
0x12 rose; stool, radio, etc. WO 5407. * 

FRIGIDAIRE. 5 cu. ft. porcelain finish;! 
gas stove. Tappan 4-burner, divided ton; 
piano, plain mail, uprinht; ice skates, girl's 
figurre, size 6; boy's racing, size 5, sun 
lamp. GE pedestal OR 0408. 
FRIGIDAIRE, 6-ft. size, older model: price.! 
$50; have estimate of $50 to put In first- 
class condition ME. 1848. • 

FRIGIDAIRE. elec large double door; 91 
cubic ft. model: in perfect condition, rea-1 
sonable. RA. 6677. 
FRIGIDAIRE. good order, for trade car.' 
truck or what have .you? ME. J616, gE.i 
1 334. • 

miuiu/iinr.. *# 2 iu. 11 exceuenr condi- 
tion. 57 5. Call Sunday, 8 a m.-12 noon. 
Adams 1041. • 

FROZEN FOOD BOX. R cu ft., new: imme- 
diate delivery: also all kinds of refrigera- 
tors. compressors, motors, etc. 4718 
Bethesda ave.. Bethesda. Md 
FUR CAPE, silver fox, jacket length, fine 
quality. Glebe 4 742 —30 
F'L'R SCARF, four skin (large*. Northern 
mink. Scarf purchased well-know n Wash- j 
ington store. Practically new Excellent 
condition. Call OW. 5151 after 7 pm * | 
FUR COAT, mouton. three-quarter length.1 
perfect condition. $125. OX. 3710. • 

FUR COATS—Hundreds of new 1947 styled 
garments at summer prices: $25 cash al-, 
lowance for your worn cloth or fur coat.1 
BASKIN FURS. cor. 8th and G n.w., re- 
pairing and restyling. NA. 5522 
FUR NECK SCARF, red fox. single; per-, 
feet condition: $30 WI. 77 4 8. —30 
FURNACE. International, hot air. ideal fori 
small house: price, $50, if you take it 
away. OL. 71 OR. • | 
FURNACE. 20" round. Arco. hot-waier. 
good condition, $25. 1437 East Capitol: 
st. • 

FURNISHINGS of a fi-rm. house 8502 
44th ave Univ Pk Hyattsville, Md.. all 
day Run and eves after 0 p m * 

FURNISHINGS, complete 5 rooms, includ- 
ing bed. inner spring mattress, cabinet 
radio, dinette set. etc. Can be purchased 
complete or separately. GL 8717. 
F URNISHINGS of 5-room bungalow; liv-. 
ing room, dining room and bedroom fur- 
nishings: also washing machine. Brown 
bungalow across from school. McLean, Va 
or call Elmwood 812 for information 30* 
FURNITURE—Metsl twin beds and day 
bed with springs, mattresses, wicker set- 
tee table, chaits. Hoosier kitchen cabinet, 
dining chairs, wing chair, end cabinet and 
bench. ABC spinner washer. wardrobe 
trunk, adj. window screens, awning pipes, 
curtain rods, cas heaters Phone OR 
3138 Saturday and Sunday appointment 
only. 
FURNITURE—1 double Simmons bed (no 
mattress*. $8 50: l mahogany rocker. 
$7.50, 1 oak and leather chair, $7.50. 820 
Phila. ave.. Silver Spr Md * 

F'URNITURE— Odd pieces, beds, dresser, 
chest drawers, tables, chairs, typewriter, 
tools. 315 loth st. ne. 1,1. 8283. 30* 
FURNITURE—10-piece hlgn-grade dining 
room suite, mahog commode, mahog. chest 
and dressers, maple chest, dressers. Gov. 
Winthrop desk. m?hog. console tables, lamp 
tables and coffee tables, occas. tables, stu- 
dio couches, sofa beds, maple dinette sets, 
mahog. bookcases, odd sofas, wal break- 
front desk Use our credit plan LIN- 
COLN FURNITURE CO.. 807 Pa. ave n.w 
FURNITURE—Save up so 50% on aU new 
furniture. Specials on sofa beds, studio 
couches, bedroom, living room and dinette 
suites. See us before buying Easy terms 
THF CROWN CO 827-829 7th at n.w 
FURNITURE—\our old living room fur- 
niture made like n®w. 35 years* experi- 
ence. Including material, sofa and chair. 
$55. workmanship guaranteed. LA 
FRANCE UPHOLSTERING CO.. 2500 14tb 
st n w Columbia 2381 
FURNITURE—Turner s. 923 *‘G" st. n.w.. 
is the place to shoo before buying your 
furniture. We guarantee you the lowest 
prices in town We have for immediate 
delivery a limited amount 0! 9-piece mhg 
dining room suites with large Duncan 
Phyfe drop-leaf tables. Bedroom suites 
ranging from 3 to 9 pieces in maple, wal- 
nut. mhg. and limed oak. ranging from $79. 
Just received modern mhg. twin-bed suites 
and some beautiful 9-piece French walnut 
suites. A complete line of living room 
suites are now on display, all spring con- 
struction. ranging from $79. For the kitch- 
en we have a 5-piece white enamel kitchen 
set for $34.95. also linoleum-top kitchen 
tables. $12.95. Welbilt gas range. 38” 
wide, with oven, smokeless broiler and 
automatic heat control. $82.75. Turner's 
have for immediate delivery Crosley auto- 
matic phono and radio combination cab- 
inet models; Apex. Royal and Cadillac vac- 
uum cleaners as low as $48.95: mhg. sec- 
retaries and desks, chrome kitchen sets 
with porcelain tops; all-spring constructed 
studio couches that open into a double 
bed or two twin beds, au $10 to $20 lower 
than any one in town. Small Quantity of 
n4 rollaway beds with felt mattresses ready 
for delivery AH furniture sold at Turner s 
is brand new Shop at Turner's for your 
household needs where your credit is good 
and where you make all your payments 
right in the store and do not have to deal 
with finance companies at high finance 
charges. Turner's do not charge you finance 
charges for credit. At Turner s you will 
be doubly sure of getting good furniture 
at the lowest prices, so be doubly sure to 
visit. Turner'*. All merchandise delivered 
free of charge. Open evenings until 7 p m 
Mon. and Thurs. till 9 pm. TURNER'S. 
923 "G" st. n.w. NA 8157. 
FURNITURE—Dining and bedroom auite: 
piano, washer, misc. household. GE 
1277. • 

FURNITURE—Scatter rugs. $3: reducing 
machine, vibrator, motor excellent condi- 
tion. $17.50; 2 bridge lamps. $3 50. 2039 
New Hamp. ave. n.w., Apt. 508, Hobart 
3280. • 

rinuiv nr., inapit* soia. praciicauy new 
6 mos. old, $43; matching easy chair, $28. 
CH 5991. • 

FURNITURE—2-pc. suite, frieze, chair 
and ottoman, console radio, bridge lamp, 
floor lamp, drum coffee and end tables. 
9x12 rug and pad. draperies 1734 Abing- 
don dr. Alexandria TE. 6900. Ext. 57. • 

FURNITURE—Slightly used liv. rm. and 
bedrm suites, inner-spring matt studio 
couches, sofa beds. Hollywood beds, lounge 
chairs, chests, dressers, desks. Duncan 
Phyfe table and chairs, din. suites, at low 
prices, terms. 2622 14th n.w., open to te. 

—3 
FURNITURE, misc., complete bed. chairs. 
double cot. medical books and instruments. ; 
Sunday, 11-5. WO. 1668. 
FURNITURE—Delightful modem sofa and 
matching lounge chair. $96; dinette table. 
4 chairs. $18. chest. $11; standard lamp, 
$5; other items. No dealers. WI. 4299.1 
FURNITURE—Have several fine pieces, 
tapestry covered armchair, $65; coffee 
table, glass top. $25; coffee table, black 
marble top. $35: console table. $20; ma- 
hogany bed. $35. floor lamps, pictures, 
etc. 4612 Chestnut st., Bethesda. WI. 
7909. 
FURNITURE for 3-room apt (apt. avail- 
able); veteran leaving city; exchange for 
car. Box 402-R. Star • 

FURNITURE, bed double, 4 mah. chairs,1 
1 couch. Sacrifice. EM 9387 —30 
FURNITURE—Bedroom suite, solid m^ple. 
complete, double box springs; attractive 
livinc room: all in excellent condition. 
Call Emerson 1463. 30* 
FURNITURE—Solid mahog. desk, knee- 
hole. Chippendale style, $35: GE floor 
radio, shortwave broadcast. $30; cedar 
closet, $2: elec, floor heater, $5; misc. 
items. EM. 1745. 30* 
FURNITURE — Primavera dresser, sturdy I 
oak construction, dust-proof drawers, draw 
guides, large bevel-edged mirror, $42; 
metal springs, double size, $12.95: plat- 
form-top springs. $15.95; Hollywood bed, 
complete with legs, single or double size. 
$60; rollaway beds, $19.95: vanity bench. 
$5: telephone stand, $12.50: breakfast; 
suite. $42.50; maple buffet, $30; 2-tone 
modern chair, $70: modern 2-tone lounge; 
chair. $90: wing-back chair, $70: oc-i 
casional chair. $34; another occasional.: 
$12; lounge chair, wine tapestry, $48; 
Lawson chair, $69; wing chair in muslin,' 
$65; modern chair in muslin, $55; Lawson! 
chair in muslin. $65; Lawson chair in' 
muslin. $5)5; 2-piece living room suite,; $175; Lawson love seat. $120: floor lamps. 
6-way. $19 50: torcheres, $19.50: 9-piece 
mahogany dining room suite. $305. Fine \ 
assortment of rag rugs. Pillows. Army! 
surplus. $1 each. Open Thursday until 
9 p.m HOFFMANN UPHOLSTERERS. 1711 I 
14th st. n.w. —30 
FURNITURE, dining room, kitchen, liv- 
ing room and bedroom furniture in house 
that has been sold. See Sunday a m. at 
127 Southwood ave Northwood Park, 
Silver Spring. Md SH. 6895. —30 
FURNITURE—Dining room suite, bedroom 
suite, piano, radio, vacuum cleaner. 2301 
3rd st. n.e.. MI. 7862. —30 
FURNITURE—1 studio couch, 5 pillows, 
excellent condition: 1 study table with 
chair. 1 mirror, 3 lamps. Call EM. 9463 
Saturday afternoon and Sunday. —30 
FURNITURE, stoves, new and used: our 
prices are lowest. I. C. FURNITURE & 
STOVE CO.. 1353 H st. n.e., TR. 1032. —4 
FURNITURE—Leaving city. Contents of 
house for sale including fairly new mahog. 
dining room set; cash only; must be 
moved by Tues. noon. Sat. or Sun.. OR. 
1540. 30* 
FURNITURE—7-pc. small dining room 
suite, solid walnut: chest drawers, china 
cabinet and living room table, maple bed- 
room suite, 3 desks, davenport, oc. chairs, 
tables, washing machine with mangle, 
grate, lamps, bookcases. Majestic radio 
and turntable, chest drawers, rug, van- 
ity. tables. GL. 1475. —30. 
FURNITURE, reasonable. Gas stoves 40 
Eye st. n.w. 30* 
FURNITURE—Double bed, box springs; 
dresser base; rocker: occ. chair; boudoir 
chair; china cabinet: occ. table. Leaving 
town. HO. 7411 or 1701 Swann st. n.w.. 
Apt. 54 30* 
FUIiMTURE—Dining room suite, hand- 
some 8-piece, prewai. like new-: buffet, ex- 
tension table w'ith extra leaves <table will 
extend 8 ft.), and s‘x chairs, $175: ma- 
hogany Governor Winthrop desk. $50; 
handsome solid mahogany china cabinet, 
perfect, condition, $75; wardrobe trunk,; 
$35: sirail solid mahogany buffet. 4 ft.. 
long. $66: mahogany chest of drawers. $46: j 
occasional table, lamps and mirrors, also 
beautiful glass punch bowl and other j 
pieces. The Alabama Apts., corner 11th: 
and N sts. n.w. (dealer). Apt. 201. Home 
Sunday until 8 pm. (White family apt. 
house.) 
FURNITURE—Arm chair, 2. upholstered, 
end table. Telephone RE. 2081. Apt. 307. 
FURNITURE—Bedrm. furniture, includ- 
ing box springs and Beautyrest mattress; 
rugs, odd chairs, dinette furn., porch 
furn., metal baby bed. elec, lroner, 
and misc. items, seen by appt., Georgia 07007 —30 

MISCELLANEOUS FOR SALI. I 
FURNITURE—Bridge set. new maple table; and 4 chairs, upholstered in brown leath-l 
erette. extra nice. New walnut cellerette 
with folding doors and stainproof shelves. 
Mah secretary, very nice. Kit. cab. elec- 
trified. Steel safe with Yale brass com- 
bination lock. Will sell separately. Phone 
all day 8un. Falls Church 2401. 
FURNITURE, living, dining and bedroom 
sets; radio and mahogany break-front: 
reasonable prices; positively no dealers. I 
1024 Davis street, from J1 a m. to 11 p m. I 

—10 | IURNITURE, sofa and chair, light finish; 
blond Rlass top table. 2 beige. 1x5 and 4x0 
rugs, light maple desk and smoking stand. I 
bronze torchier. pictures. Sold complete or 
separately. OL. 2210. —30 ! 
FURNITURE—5-piece bedroom suite. Rea- j sonable. Cash. EM 1070. —30 ; 
FURNITURE—Living room pieces, prewar, 
reasonable; desk, club chair, table, lamps, tapestries, mirror, studio couch, bridge ; 
set;, no dealers. 1348 Bryant at n.e., 
Ant. 4. 30* i 
FURNITURE for living room, bedroom, 
dining room, kitchen apt prewar quality, 
porcelain-top table with 4 chairs. Simmons 
sofa bed linoleum rugs, studio couch, solid 
oak bedroom suite; no dealers: only Sat 
and Sun. 3800 3*th ave.. Apt. 4. Cot- 
tage City. Md 30* 
FURNITURE—Gov. Winthrop mahogany 
desk; mahogany spinet desk; mahogany 
lea wagon: mahogany spool single bed. 
springs and mattress; mahogany dresser; 
walnut chiffonier; walnut dressing table; single iron bed. complete: fireplace set; 
brars bird cage; 9x12 Wilton rug; high 
chair: boy’s express wagon; Easy washing machine Phone WO. H760 between 11 and 
6 for appointment. Forest Hills address. 

* —30 
FURNITURE of 1-room apartment. 421 

*pt 1 Phone LU- 0407 30* 
FURNITURE—Hollywood bed. treadle sew- 
ing machine (Domestic): bed springs and 
EV\!ire&s; aU ncw condition. Call WA.i 
Ml on. 30* FURNITURE, mahogany; D.R. side table. 
*10: upholstered l.r. chair, mahogany arms, 
summer slip cover. $50; RCA cabinet size 
radio-victrola. 9 tubes, late prewar model, 
designed for television. F.M.: excellent con- 
dition. bow front mahogany, $135. Call Hobart 8447. 30* 
FURNITURE—Liv rm.. dinette, bedrm.: 
rugs, lamps, chairs. NO. 1892 after 5 
p.m. Monday. • 

FURNITURE. 3-pc. rattan suite, settee, ta- ble, chair and floor lamp. WO 5417. 
FURNITURE, prewar, excellent condition: 
enough for 2-bedroom apt. 4108 53rd 
ave Apt. 4, Hilltop Manor, Bladensburg, 
Md. • 

FURNITURE for 0 rms. including piano. 
G E. refrigerator. Family leaving tcwn 
July. August. Cash price about $8<M). 
Interested parties write P. O. Box 2329. 
Washingtpn 13. D. C. • 

FURNITURE for sale—White Hoosier 
kitchen cabinet; red porch glider. GE. 

FURNITURE—Broadloom rug. 9x15: rug. 
9x10; living room suite, green velvet, wal- 
nut bedroom suite. CH. 7830. • i 
FURNITURE—Fine maple corner cup- 
board. new condition. $45 OW 5884. 7V 
FURNITURE—Dinette set. three chairs, 
maple finish; excellent for small apt.; rea- 
sonable. CH. 7077. 
FURNITURE—3-pc. modern living room 
suite, odd sofas, modern blond bedroom 
suite, childs chifforobe in blond maple, 
odd bureaus, chest of drawers, chairs, ta-i 
bles. lamps, walnut sectional bookcases, j 
book shelves. 2-pc. maple living room 
suite. $36; studio divan. $25: maple 
double wardrobe. $22.50: mirrors: all in 
excellent condition. Open Sun. afternoon., 
316 9th st. n.w • 

FURNITURE—Modern light walnut bed- 
room suite. $200; 2 end tables. $23; babv 
carriage and child s sled. $12: rowing ex- 
ercise machine $10: small work table. $4: small Philco table radio. $16: day bed. $5; 
small metal cabinet. $4: misc. household 
furniture. Ho. 8631. 811 Perry pi. n e. 

FURNITURE — Red and white metal-top 
table, side extension leaves, drawer, perfect 
cond $26: set 6 chairs, walnut finish.1 
$36: old-fashioned bedroom suite. 6 pieces, 
$60; antique cherrw#drop-leaf table. 4 legs,' 
$40 108 Ave. G. fhst. Hts. HI. 0952-J. • 

FURNITURE—lo-piece walnut dining room 
set. walnut office desk chair. 3-piece mo- 
hair living room set. mahogany lamp 
table. 2 lounge chairs: reasonable. Wood- 
ley 3392 all day Sunday, after 6 weekdays. 

• 

FURNITURE — 2 armchairs, desk, play 
pen. .stroller. 3891 Porter st. n.w.. Apt 
A-301. after fi pm Monday • 

FURNITURE—2 single Hollywood beds. ] 
sofa bed 1 occasional chair, mahogany dining table, 2 mahogany chairs. 4508 
3rd st. se Apt. C. or call Monday. RE 
1820. Ex: 2898, MISS BALLARD 
FURNITURE—1 wingback fireside chair; 
formal clothes. Tukedo. sire 42. Call FR 
7559 after 5 p m Sunday. 
FURNITURE — 4-piece maple bedroom 
suite. I yr. old: well cared for. $100. LU. 
4872 Sunday afternoon * 

FT RMTURE—Save up to 40*7 on brand- 
new liiing room bedroom, dinettes, rugs, 
lamps, tables, bookcases, etc.: lowest prices 
on Hollywood beds, rollawgy beds, studio 
couches. inner-spring mattresses. etc. 
HOWARD S. HEID. 5832 Oa. ave. RA 
9010 Terms. Open Sun. 2-8. 
FURNITURE—7-piece complete Moderne 
living loom outfit. $189: consists of large 
spring-filled sofa and matching chair. 2 
olond end tables, blond cocktail tables, and 
2 blond table lamps: very attractive, very 
comfortable: well constructed. HEID. 5832 
Ga ave. ra 9010. Terms. Open Sun.. 2-6. 
FURNITURE—Dining room suite, table, 8 
chairs and buffet. TE. 5009. 4898 29th 
st. so Arl.. Va Ant. B-l. • 

FURNITURE—Living room suite, with cus- 
tom made slip covers, practically new 
96fH Bristol ave.. Silver Spring. 8H 

GALVANIZED SINKS, many other usei ! 
Big bargain. $1.50 Good used. 16"«4- ! 
no back HECHINOER CO 4 stores. 
GAS RANGES—Magic Chef. Tappan. Glen- 
wood. from $68 to $188: fully Insulated 
• nd oven control!. THOMAS J. CROWELL 
"the Gas Aopllanee Venter." 1216 Jeffer- 
son Davis highway. Arlington. Va.. Republic 4411. Established 1816. Croee I4th et. 
bridge, go south V, mile on Route 1. turn, 
left into our 2-ecre plant. Licensed and 
bonded lnitallcr In District of Columbia 
and Arlington For city or bottled gai 
"Pyrofax" bottled gasi distributor 
GAS RANGE, table top. white: kitchen 
cabinet, fine ouality: $75 for both. Gas 
range, green. $30. RA 3220. • 

GAS RANGE. $25: reconditionel. modern. 
Oriole. 4-burner Phone Oliver 2178 • 

GAS RANGE. Detroit Jewel. 4 burners: 
$12.50. CH 8849 —30 
GAS RANGE. 4 burners. Insulated side 
oven: Robertshaw heat control: $22.50: 
also attractive gas heater, $10. NO 
6170 • 

iva.vi.r, sugnuy usea. *zo. z»24 
Mills avc m • 

GAS RANGE. 4-burner table top. 525. 917 
Sheridan st n.w. —2 
GAS RANGE. $35: GE vacuum cleaner 
>30; Oriental rug 3 5x6.5. $75. all good 
condition. EM. 2290. • 

GAS RANGES, new. used, for city and 
bottle gas ACME FURNITURE A STOVE 
CO. 1015'i 7th st n.w. NA 8952. 
GAS RANGES — Immediate delivery, all 
sues. Select a gas range from Waahlng- ton s largest assortment of nationally 
famous ranges. Tappan. Estate. Roper. 
Made Chef. Norge. Grand. Quality. Hard- 
wick Oriole: all OPA celling prices, easy 
terms STANDARD TIRE A BATTERY CO ., 
10th and H sts. n.e. Open Friday and 
Saturday to 9 p.m. LI. 2983. LI. 8741 
GASOLINE RANGE. Coleman, hardly used. 
$50. Call after 6:30 on weekdays. Vienna. 
Vs Route 2. Phone Vienna 2-J-l • 

GAS STOVE. Sur. Ray, 4-burner, prewar, 
good condition, black and white. Call 
Georgia 4629. • 

GAS STOVE—Six-burner type. Reliable 
Stove Co. and candy stova type vulcan 
No. 712. Franklin 1030. * 1* 
GAS WATER STORAGE heater. CO 9254 
GATE-LEG TABLE, solid mahogany. DU. 
7719 between 12 and 6 p.m. Sunday. 
GENEBATOU-STARTKkS, *7.50 ap: larg- 
est Assort.: install, immed ; small charge; elec, repairs; 82nd yetr CARTY. 1608 14tb 
GENTLEMAN'S WARDROBE, Palm Beach 
suit, brown suit: tuxedo, 44 long. 42 
waist: shoes. 11-B: hats. 7,'a; lounging 
robe: leather traveling bag; studs. WO. 
0602. • 

GIFTS for photo or movie fans! Bee 
BRENNER. 933 Pa. aveA n.w. 
GLASS—2 pcs. used. 8' rtdius. eurved 
plate. 42x72": suitable for round-comer 
show windows or revolving door walls: 
$25 each. LeMASTER, SIT 5060 or EU. 
0122 —30 
GLAZED SASH. new. Special purchase! 
Big assortment at bargain prices at our 4 
stores. HECHINGER CO 
GLIDER—All metal, white. 65-inch: good 
cond $15. Dk oak rocker. $6. TA. 5407 * 

GOLF CLUBS, old. prewar, woods and 
irons, cheap. Sunday, 9 to 3, OL. 4400. 
Ext. 626. • 

GOLF CLUBS, left-handed—1 bag, 2 
woods. 4 Irons, also 3 woods. Call Mon- 
day between 6 and 8 p.m ML 3016. 
GOLF CLUBS, left-handed matched set 
with bag. 7 irons. 3 wood, practically new. 
$55. DU. 5550 after II a m. 
GOLF CLUBS, ] wood. 7 matched “First 
Flight irons. i MacGregor putter, col- 
lapsible bag: ail. $60. MI. 8989. • 

GOLF CLUBS. prewar. steel shafts: 
matched set of 3 woods, 6 irons, in excel- 
lent cond ; canvas bag, leather trimmed: 
7 balls, 2 news 60 tees: $36. RA. 3317. • 

GOLF CLUBS, autographed steel shaft 
matched set:, also southpaw set; Eastman 
copy camera. ME. 4648. • 

GOLF CLUBS, set Wilson lady's, prac- 
tically new; handsome bag. etc. Phone 
Franklin ,0719 Sunday. • I 
GOLF GCrJBS. riding pants, new Hollywood 
hand-forged bag. 2 pants, leg., all $26. AT. 
8968. 1.335 Mass s.e. • 

GOLF CLUBS. 3 woods. 5 Irons; wood and 
steel shafts: various makes: hooded bag: 
$35. CH. 7500. Apt. 589. 
GOLF SET. lady's. prewar, used once, steel 
shafts, fine leather bag; also 30-gallon wa- 
ter tank with copper coll, gas heater. GE. 
1498 • 

GOLF STICKS, woman's: riding boots, 
roller skates, auto icebox, kitchen alumi- 
num: prewar, A-l. Apt. 404 after 6 p.m. 
ME. 6151. • 

GOVERNMENT USED and aurplus mate- 
rials. We have a splendid lot of letter 
files, regular, legal and storage sige: prices 
from $2.60 per single unit, through $12, 
*14. $18. $20 and $22.50 for 4-drawer 
units up to $50 for 8-drawer units. Card 
flies from 25c up. Swivel and other 
chairs bv the hundred. Book shelves, 
mostly without glass. $2.50 and *3.00 per 
section. MASON. 61 Virgin* ave. s.w., 
open Sunday. EX. 2508. • 

GREY SUIT, nearly new; 2 prs. pantg and 
vest; size 39, $40. MR. TURNER. CO. 
9608. 
GUN. Mod. 11. Rem. auto.: cyl.. excel, cond. 
inside and out: fired less than 600 rds., 
oil stock. $65. 1 Win., Mod. 12. stock only, 
$5. Trinidad 4110. • 

GUNS—Fine antiques. pair 1842 Martials; 
Remingtons. Colts, etc. .22 target. 35- 
cal. Gamemaster Mauaer Sporter. 32-40 
single shot, 30-06 barrel: 30-06 ammuni- 
tion: outboard motor: Zeiss binoculars. 
CO. 0739. 
GUNS—L. C. Smith 12-gauge double, 
model 94; Winchester 30-30; both new 
condition: will sell to white only. Hillside 
1749 before 3 pm. only. * 

GUITAR WITH CASE. Bark, perfect condi- 
tion. $20. 601 Somerset pi. n.w. 
GUITARS—New Gretch syncromatic. with 
rase, $133; New Gibson* elect. Hawaiian,! 
with case. $108.35; new Supra elect. 
Hawaiian, with case and amplifier. $169: 
other guitars front $11.90 up. Call Na- 
tional 3223. JORDAN PIANO CO., 1015 
7th st. n.w. 
HALLICRAFTERS, 5x25. S20R. Webster. 
1-post automatic record changer, other 
radio equipment. Call SH. 0919 eves. —30 
HAMMOND SOLO VOX, like new. Call 
SH. 0919 eves. —30 
HEARING AID. Acouitlcon. late model, 
perfect. Reasonable. NO. 5945 or NO. 
7818. • 

HEATER—New Norge electric hot-water 
heater, capacity 80 gala. Call Friday. Sat- 
urday and Monday, PR. 4600. —30 HEDGE—About 100 It. privet hedge. 9 
ft. ljigh; taka It away; $40. Wl. 6666.^ 

I MISCELLANEOUS FOR SALE. ) 
HOIST. 6-h.p. Briggs As Stratton motor i 
with drum, clutch and brake, on portable; 
wheels. Phone RA. 7013 after 6. 
HOLLYWOOD BED and chair. Telephone 
EX 4265 • 

HOLLYWOOD BED. box spring on legs, felt 
mattress, double size. $45. RA 3519. 
HOLLYWOOD BED. double sized, in ex- 
cellent condition: $30 Phone GL 6486 
HOLLYWOOD BED with slip cover and 3 
square pillows: 1 studio couches, good 
condition. Republic 2868. Ext. 500 30* 
HOSPITAL BED. prewar type. Call WO 
6979 Ext. 315. 
HOSPITAL BED. like new. $45; call FR 

! 8309. Branch 39. 
HOSPITAL BED. prewar: wheel chair, new; 
cabinet radio, good condition, rugs. 9x12. 
and other sizes. Tel. WI. 1288. 2* 
HOT-WATER BOILER, almost new. also 
some furniture. FR. 9071 
HOT-WATER HEATER. Pittsburgh auto- 
matic. 30 gals in good condition. 227 
9th n.e. 
HOT-WATER HfcATERS. Evanairf. brand- 
new’ 30-gal. oil heaters: just 3 for im- 
mediate delivery. WARD RADIO Ac AP- 
PLIANCES. 8535 Ga ave. SH 6790. —1 
HOUSEHOLD EFFECTS—Rare Punio Ti- 
rato lace table cloth and rose point and 
princess lace. Carved fruitwod Viet, arm- 
chair. pair antique mirrors. Oriental scat- 
ter rugs. Haviland bone china. Celadon 
patt., silver border See by appt. only. 
Apt. 604. Decatur 1880 bet 9-11 am * 

HULA SKIRTS from Hawaii, genuine 
Layhala purses, luncheon mats. leis. shell: 
beads and sandals. CAMEO GIFT SHOP. 
3845 34th st.. Mt. Rainier. • 

ICE BOX, 50-lb. capacity, white; good 
condition: $12. CO. 2099 • j 
ICE BOXES, new’, selling at cost, various; 
sizes, limited quantity. 2nd floor, 2423' 
Penna. ave. n.w\ • 

ICE BOX that holds 50 pounds, baby 
carriage on steel frame, small baby bed: 
sell reasonable. 513 Buchanan st. n.w\ 

i 1* 
ICEBOXES, new and used: large stock and 
variety. ACME FURNITURE & STOVE 
CO.. 1015*4 7th st. n.w., NA. 8952 
ICE CREAM FREEZER, best made; wooden 
tub: 1-gal. cap.: Ice tongs, ice chopper, ice 
shaver. AD. 7422 • 

INTERCOMMUNICATION SYSTEM walkie- 
talkie. W’estinghouse. master and remote. I 
talk both ways; installed; immediate serv-1 
ice. JOHN DEE, ME. J234, or write Box 
468-R. Star._ • 

INVALIDS WHEEL CHAIRS, erutenes. hos- 
pital beds and commodes; new and used: 
|U styles; reduced prices* will rent: also 
folding chairs. UNITED 8TATE8 STOR 
AO* CO.. 418 10th at n w MF 1843 
IRONER. mangle, cabinet-type Easy; fully 
automatic. Phone EM. 2485. 
IRON FIREMAN, hopper type, including 
relay switch, thermostat, aquastate and 
ash nit steel trap door: in perfect mechan- 
ical condition, price, $60, Call GL. 3642. 

-.**.9 
JADE SOLITAIRE, beautiful translucent 
green, on gold ring brought from China 
by veteran, price. $1,000: supplement GI 
schooling Certified genuine iad*- high 
quality by local appraiser H P HOOSE. 
DE. WOO, Ext. 335. 9 to 5:30 weekdays.j 
JIG-SAW, Craftsman: $30. Call Taylor, 
7313. • 1 
JUGS. Jars, corks, caps. SOUTHEAST 
BOTTLE SUPPLY CO., 920 D fit. s.e. 
Atlantic 9500. 
JUKE BOX. 4 speakers, meter, amplifier, 
baby bathinette. new ice skates, size 7. 
LI. 8006. • 

KARDEX FILES, metal. 16 drawers: com- 
plete. 3x5; also steel filing boxes. Call 
today. CO. 4 625; wk DI 7372. 
KEROSENE COOK STOVES, large oil heat- 
ers. ACME FTJRN. Sc STOVE CO., 101 SVa 
7th n.w NA 8952 
KITCHEN CABINETS — Large. Hoosier. 
white porcelain, pull-out table top. flour 
and sugar bin. 5 drawers. 4 compartments: 
good condition: $35. GE. 1213. 
KITCHEN SINK—White metal cabinet, 
sink. black top, excellent condition. 
Glebe 3519. 
KITCHEN TABLES <2>. drop-leaf; ideal for 
beach. Phone WA. 0734. • 

KNEE-HOLE DESK. 1 modern, in excellent 
condition: 1 15-jewel Elgin pocket watch. 

Sail MR. GRAY. WO 3712. —30 
ODAK OB ANSCO photogr. products? 

See BRENNER. 933 Pa a^e r. w 
LADIES’ DRESSES, some new. 36 to 40. 
cheap Mon. and Tues., MRS. ELLA 
CHALKLEY. 912 N. Jackson st., Arling- 
ton. Va. • 

LAMP, indirect. 3-way floor of unusual 
English design, bronze base. RA. 3686. 
LATT’S TIE BAR will enchant you with 
neckwear from all over the world. Wash- 
ington's only complete tie shop. From $1 
to $50. 908 14th st. n w., between Eye 
and K. 
LAWN MOWER. 20-in. bladp. bail-bearing, 
self-adjusting, excellent condition, price. 
$20; shoes, brown. 3 prs size 8Ja-A, Cu- 
ban heels, good cond DE 1193. 
LAWN MOWER. 419 Upshur st. n.w. • 

LAWN MOWER, just sharpened, good con- 
dition. medium size. $12. In and out. 
Sun.-all week. FR. 0634 
LAWN MOWER, ball-bearing: 1st $25 
takes it; good cond. 1406 Quinev st. 
n.w,. RA. 3365. 30* 
LAWN MOWER. Philco table radio, electric 
broiler. Sparklet syphon bottle, iron bed 
with mattress’ and springs, summer rugs, 
sacrifice. RA. 2535 after 9 a.m 
LAWN MOWERS. »6). used: moderately 
priced: may be seen rear 750 18th st. n e. 
TR. 9747. —1 
LENSES for cameras bought, sold, traded. 
BRENNER. 933 Pa ave n.w. 
LATHE, Atlas. 6-in back-geared screw 
cutting, complete with steady rest, inde- 
pendent chuck, cutters, holders. -h p 
motor, etc., complete, as unit, $165. Phone 
District 4844 —2 
LIGHTING SYSTEM. 32-volt Delco. good 
condition. 1054 Warehouse pi. n.w. AD 
9211 
LIVING ROOM 2-Piece blue suite. $90. 
plate glass mirror. $10; prewar metal glid- 
er. $16. GE. 9146 
LIVING ROOM — Modern-style sofa at 
$17 50 Two-piece Krohler English club- 
style suite, all-spring construction. $69.50. 
Club chairs. $9 50. Sectional bookcases 
corner and 2 side sections. $19 50 for 3 
pieces. End tables. $3 each. Bird’s-eye 
maple secretary. $69 50 GREAT RAPIDS 
FURNITURE EXCHANGE, one of Wash- 
ington’s largest and most complete used 
furniture stores. 907 7th st. n.w. EX 
6742. 
LIVING ROOM FURNITURE, few pieces, 
steel cabinet. 2 garden chairs, few dishes 
Call Dupont 6464. Exchange 204. after 3 
p m. Sunday Cash, no checks accepted. • 

LIVING ROOM SET. 3-piece, mohair, pre- 
war. looks almost like new, custom-made 
covers. TA 9080 —30 
LIVING RM. SUITE, maple—Settee, large 
wing chair, coffee table and 2 lamps: $60. 
OX 0632 
LIVING ROOM SUITE. 2-pc. TR 3508 or 
AT. 4192. 1820 L n e * 

LIVING ROOM SUITE. 3-piece, hand- 
carved soiid walnut frame good cond cost 
$450. matching coffee table: all. $125. 
lamos bookcase. $5. LI. 0587 * 

LIVING ROOM SUITES, absolutely clear- * 

ance, brand-new. $79; easy terms. $5 de- 
posit. 12 months to Day Atlas is one of 
Washington’s oldest and largest cut-price 
furniture houses Our only entrance is di- 
rectly underneath our large Atlas neon 
sign. Be doubly sure you are in Atlas 
Open evenings until 7 p.m Mondays and 
Thursdays until 9 p.m. ATLAS FURNI- 
TURE. 921 G st. n.w. DI. 3737. DI. 3738. 
DI. 3739 
LIVING ROOM SUIT, coil springs, good 
condition; leaving city; reasonable. 2700 

*Que st s.e., apt. 103. TR 7 427. 
LIVING ROOM SUITE. 3-pc good condi- 
tion. beautiful slip covers: sell for price 
of slip covers 1700 R at., Apt. 2. • 

LIVING ROOM SUITE. 2 pieces, modern- 
istic; also coffee table practically new 
Call SCOTT. NA. 5677, before 5 p.m. 
weekdays. • 

ui. suit, moo monair ojue. ~ pc 
prewar. $75. luggage. Amelia Earhart. 
$12.50: ladies' wrist watches. $15 ea. 
plumber's pipe cutter. $5: vanity. $7 50. 
RA 3365. 1406 Quincy st. n.w 
LUGER. German, ir. good cond.: Teas.: 
leather holster Cash or part trade on 

tood camera. MI. 6323. * 

ilGGAGE—1 practically new Val-a-Pack. 
1 genuine feather handbag, zipper top: 
both for $30. Atlantic 4100. Apt. 609 30* 
LUGGAGE—Gladstone suitcases, hat boxes, 
overnight cases: inexpensive but, service- 
able; 1 One standard size trunk, cost $40; 
sell $18.50. AD. 7422. 
LUGGAGE — Wholesale. retail; Turbilt 
metal locker trunks, extra special. $12.50:; 
small, medium, extra large packing trunks, 
large assortment Airlite and airplane lug- 
gage sets to match. VICTORY TRADING 
STORE, 418 Sth it. n w. Open till 9 p m 
LUMBER. 3x12s. in short lengths, fir. 
GENERAL WRECKING CO MI 61 77. —2 
LUMBER, used: approx 40 knotty pine 
7-ft. length. 8 plyboard sheets. 2x4s. 
mouldings, tongue and groove. TR. CP8S. 

30* 
MACHINE8T TOOLS. Gerstner leather- 
bound box. micrometers and calipers: all 
tools are in new condition: $ a m. to 3 
pm. only, please. Hillside 1749. * 

MARINE GLASSES, 8x24, German, $90. 
Call Lincoln 0386 
MATTRESS, inner-spring, double-bed size, 
good condition. Tel. Overlook 0421. 
MATTRESSES, brand-new inner-spring: 
also Hollywood beds: factory to you; spe- 
cial prices to rooming houses. GE. 8038. 

—30 
MEN'S CLOTHING—Overcoat, suits and 
shoes, size 44. practically new: household 
goods, elect, iron, folding chairs, etc. 600 
Penna ave. s.e. Phone LI. 1886. • 

MEN'S CLOTHING—2 winter suits. 2 sum- 
mer suits. 1 white linen suit. L topcoat 
with zipper lining. 2 extra pants, all pre- 
war wool; size 39 regular: 3 white shirts, 
I5‘/ax32. *125 for the lot« GL. 6481 
MEN’S CLOTHING—2 Palm Beach suits. ! 
size 37 <1 white), excellent condition; 2 
worsted suits, size 37. Apt. 507, 2901 
18th st. n.w CO. 6343. • 

MEN'S SUITS, three, summer, size 40 
regular: one brown gabardine, one white 
Palm Beach, two trousers; one dark blue 
Shelton cloth; fine condition; all for $35. 
Temple 9071. • 

METAL, stainless steel and aluminum, for 
sinks, tables, walls, linoleum, etc. WOOD- 
RIDGE CO. Rugs. Linoleum and Asphalt 
Tile. 1716 R. I. ave. n.e. 
METAL STROLLER, like new. $7. Teeter 
Babe. $3. Bedspread, hand crocheted. 
SH. 0957. 
MIMEOGRAPH. A. B Dick, model 77. hand ! 
operated, only $65: also electric model on I 
stand. See at 1309 14th st. n.w. 
MIXING VATS, S. steel; 6 by 8 by 4 ft. I 
Phone Olympic 9083. 30* I 
MOTION PICTURE EQUIPMENT bargain— I 
Holmes IH-mm. projector, 2 in. and 4 in. 
lenses, extra tubes, photo cells. 8 ft. and 
6 ft. screens; 7—1.,600-ft. reels and cans. 
11—1,200-ft. seels. 7—800-ft. reels. 32— 
400-ft. reels, 30—400-ft. silent reels of 
films. 21—400-ft. cans. 20 projection, 
lamps, splicer viewer with 400 ft. re-i 
winds. 2—1,600-ft. rewinds, Browns titier, 
mitten letters. Call Monday. UN. 4134. 
This la to be sold all aa a lot lump sale. 
Others need not call. 
MOTION PICTURE PROJECTORS, sound 
and allent. See BRENNER, 933 Pa. ave. 
n.w. 
MOTOR. 1936 Dodge: complete: needs 
overhauling; *30. within OPA ceiling. ; 
1204 Irvlnt st. n.e. —1 
MOTORS. 1/60 to 1/20. «*. a.c., d.c., $5; 
up; also rewinding, repairing: exp.-proof 
exhaust fans. CARTY. 1608 14th. 
MOTOR. Briggs-Stratton. 3/«-h.p. with 
rigging for motor bike, $35. Por informa-: 
tion call WI. 4201. 
MOTORS, all types, repaired, rewound or 
exchanged. We carry largest stock of 
rebuilt motors in D C. Call us for vour 
motor needs. B. C. ELECTRIC MOTOR 
CO.. 219 H st. n.e. AT. 3020 
MOTORS, rep'd and exch.; large stock, 
ouick service; brushes, belts, parts. ELEC- 
TRIC EQUIP. CO.. 2473 Sherman ave. n.w. 
MOTOR SCOOTER. 1945 Cushman "Para- 
trooper'' mode); 75 miles to gallon. CH 
6453. 1 to 4:30 Sunday. 30* 
MOVIE FANS! Take and prolect your own 
movie films with the excellent equipment 
and supplies of the BRENNER PHOTO 
CO.. 933 Pa. ave. n.w. RE. 2434. All 
makes sold. 
MOVIE PROJECTOR. Victor lS-mm. sound, 
latest model, used only 4 times for dem- 
onstration; extra lens and tubes. Box 
298-8, Star. 
MOVIE PROJECTOR. 8 mm excellent con- 
dition (Keystone 300-watt). Call PR. 
>4380. 80*a 

MISCELLANEOUS FOR SALE. 
MOVIE PROJECTOR—16-mm found ex- 
cellent condition. Glebe 0575 * 

MUSICAL INSTRUMENTS—Bras*, wo^ 
wind. repaired. overhauled HYMAN 
RATNER MUSIC STORE. 736 13th ft. n.T. 
OBLONG SOLID MAHOGANY horary table, 
drop-leaf kitchen table. 2 wnite kitchen 
chairs. 2-burner gas range, umbrella over 
round iron table, with 4 chairs, for yard; 
umbrella clothes hanger Phone WI .166. 
OFFICE EQUIPMENT—Deri:, swivel chairs, 
filing cabinets Sunday. CO 4625: 
DI. 7372. 1112 14th fit. n.w. —6 
OFFICE FURNITURE and equipment, new 
and used, all types desks, files, chair* 
tables. STERN OFFICE FURNITURE CO 
1159 21st st n.w EX 1550. 30* 
OIL BURNER. 275-gallon storage tank, 
rheostat and thermostat. Sherwood burner, 
excellent condition: owner to use gas heat. 
Best offer. Call DE. 5892 Sun. 8-10 am. 
»>-* pm 
OIL BURNERS—Immediate installation of 
Volcano oil burners; new flame principle; 
guaranteed by our 37 yrs of service. 3 
yrs. to pay CENTRAL FUEL CO. LI. 
0400 
OIL BURNERS AND OIL FURNACES— 
Complete heating installations. 3 year* 
to nay SERVICE ENGINEERING CO. 
3321 Georgia ave .. GE 5250. GE 6065. 
OIL H.-W. HEATER. 30-gal., with acres, 
sories: $55 N. E. BURNER, J358 H st. 
n.e. LI. 5724. 
OIL PAINTINGS—Original signed paint by 
well-known artists, incl good ones by Max 
Weyl. R L. Johnston and Thos. Allen 
'Natl. Academy): also watercolors, $5 up; 
private col.; rcas. DU 5978. * 

OIL PAINTING. 26x26 inches, expensive 
frame, $25; also fur jacket, size 16-18. 
$35. Box 406-R. Star. 
OUTBOARD MOTOR, 5 h -p. Waterwitch. 
Phone North 9023. 30* 
OUTBOARD MOTOR. 1946 Wizard. 6 h p., 
$120 cash 715 D st. n.e. 
OVERCOAT, imported new 100G wool navy 
blue, belted back, lined throughout $5o: hunting suit, heavy khaki, corduroy collar, heavily padded lining throughout, puttees 
Included. $15; hunting or ski shoe*. $5; 
steel twin beds, bookcase heads and side 
bookcase tables, without springs or mat- 
tresses. $25 for the two; porcelain baby 
bath, large size, $4. Telephone HO. 7425. 
BEERS. * 

PAINT BRUSHES, pure bristles, sell cheap, 8unday only Georgia 0224. 
PAINT SPRAY. genuine SprayiU* 
portable: Century heavy duty motor, gun 
hose; used three weeks; $47.50. AT 
5852. • 

PAINT SPRAY EQUIPMENT, air com- 
pressors. paint guns; we can furnish you 
with the type of equipment needed for 
any size job HARDING PAINT A- HARD- 
WARE. 2301 R. I. ave. n.e., MI. H-s io. 

PAINT SPRAYERS. compressor. base 
hose, gun. motor pul>v and belt, com- 
Pierr. $23 94. POWER MACH A: RADI"* 
CORP 1498 H s', n.e., TR 734* —3*f 
PEDESTAL FANS < •*. floor model. COM- 
MERCIAL OFFICE FURNITURE CO. 915 
E st. n.w. 
PF'.ARL RINGS. 2 genuine matching so!;- 
taire pearls; pure silt: yard goods, portable 
typewriter. DU. 0704. 
PFiKINGFISE PUPPIES, little beauties pcd.- 
greed and reg AKC 5005 Addison rd n e,. Kenilworth. LI 0317 7 
PERSIAN^LAMB COAT, size 20. *70 Hud- 

Mir iii. .>.->11: mans coai, 
size 40. $3 0: Sunday, between 1 o and 4 
DODSON. 1008 R. I. ave. n.e. DE. 3 870. • 

PHOTOGRAPHIC EXPOSURE METERS, 
mcdei 3 94 L, electric, world-known makes. 
BRENNER rHOTO CO. 9.3.T Pa. ave. n.w. 
'opposite Dept, of Justice!. 
PHOTOGRAPHIC LITERATURE —1 no dif- 
ferent books for beginner and advanced 
photographers or movie fans: latest edi- 
tions in stock. BRENNER. 9.°,3 Pa ave 
n.w. (opp. Dept of Justice). RE 2494 
PHOTOGRAPHIC PRINTER. Pako Profes- 
sion No. 2. Call Ludlow 1340. • 

PHONO.-RADIO- recorder. Emerson 7 tubes, electron rav indicator, $75. Table 
model, AT. 4318 
PHONOGRAPH RECORDS, large collection, 
vocal and instrumental; sacrifice. AD. 
7009 
PHONOGRAPH RECORDS-ViCtC.. COlum- 
ola. Decca. Capitol and Sonora records 
and albums; popular and classical. Sheet 
music, large stock. SPRING VALLEY 
ELECTRIC SHOP 4805 Mass. ave. n.w. 
EM 8863 
PIANO. Steinway. 7 ft., thoroughly recon- 
ditioned. burl walnut case. $800. SH. 
9350. .30 
PIANO, upright, fair condition. $40. CH. 
6,52. 
PIANO, Steinway grand, in excellent con- 
dition; wonderful tone; reasonable for cash 
only. LAWSON A: GOLIBART, in Amer- 
ican Storage Bldg 0801 Ga. ave. AD 
5928 day. RA 0491 mght. • 

PIANO, spinet: sell cheap for quick cash 
sale LAWSON & GOLIBART. in Ameri- 
can Storage Bldg 2803 Georgia ave. AD. 5928 day. RA. 0491 night. • 

PLANO—Almost new apt. size upright; 
leaving city: may be seen Sun. 2 to 6 or 
Mon FR 6792 3 
PIANO Steinway. console: also style B 
grand. For the finest in piano values, 
-see RATNER S PIANO STORE, 736 13th 
st. RE. 2499. _ 

PIANO—Nava! officer, being separated 
from service, sacrifice beautiful StiefT up- 
right, splendid condition, $350. RA. 77 76. 
PLANO, Weber upright mahogany refln- 
lshed and rebuilt, perfect condition bar- 
gain for cash. SCHAFFER. 1428 Irving 
st. n.e. _2 PIANO. Knabe. excellent condition. Cal! 
Falls Church 1940. • 

PIANO, apt. size upright, new condition: 
reasonably priced. SCHAFFER, 1428 
Irving st. n.e .—*2 
PIANO, Schumann 50-in. UDrieht. $325: walnut case, excel, cond : must seil Sun 
and eves Apr, 426. 2o6 Elmira st s.w 2* 
PIANO, upright, good condition, $50. Call 
Glebe 47 32. • 

PIANO—Will sacrifice my beautiful baby 
grand piano: has unusually lovely tone. 
$750. Ordway 2292. • 

PIANO, spinet, mahog, Huntington, pre- 
war. good tone and condition, bargain. 
8395. WI. 2454. • 

PIANO. Steck upright, excel condition: 
must sacrifice at once. Cali Georgia 0215 
all day Sunday. 
PIANOS—Three Steinways. apt uprt a 
console ana a medium-size upr. bargains 
for cash. LAWSON Sc GOLIBART. in 
American Storage Bldg,. 2801 Georgia ave. 
AD 5928 day. RA. 0491 mght. 
PIANOS—The Colonial Piano Shop will be 
closed July 4. 5 and 6th to give our loyal 
and conscientious employes a much-need- 
ed rest. —(j 
PIANOS— Don't miss seeing the selection 
of slightly used and reconditioned grand 
pianos we have on display. Choice of 
such makes as Mason & Hamlin. Chicker- 
mg. Stemway. Kohler Sc Campbell. Kim- 
ball, Story Sc Clark. Lester, Ivors Sc Pond 
and Estey in many sizes. Cali National 
3223. JORDAN PIANO CO., 1015 7th 
st_ n.w. —5 
PIANO, baby grand, mahogany. Wiscon- 
sin 1426. 
PIANO. Knabe. upright: very fine condi- 
tion: reasonable. GE. 9431 
PIANOS, uprts.. including ap: size?; 
Chickermg. Hill. Baldwin. StiefT and other 
small and medium sizes, from $65 up, cash only on pianos. LAWSON Sc GOLI- 
BART. in American Storage Bldg 2801 
Georgia ave. AD. 5928 day. RA. 0491 
night. 
PIANq. Winter spinet, 4 months old. hkt 
new. $400. See noon to 6 p.m 529 La- 
mont sr. n w Apt. 30. • 

PIANOS—We have a few brand-new Win- 
ter. Huntington. Story Sc Clark and Les- 
ter spinets and consoles that we can 
deliver right now; mahogany and walnut 
finishes. Cali National 3223. JORDAN 
PIANO CG,. 1015 7th st. n.w. _5 
PIANOS—Not always, but very often w# 
have values in slightly used spinets and 
consoles ol good makes. Call us and find 
out what we have today. National 3223. 
JORDAN PIANO CO.. 1 O j 5 7th st. n.w. —5 
PIANOS—We are exclusive local dealers 
for Mason Sc Hamlin. Chickermg. Lester. 
Musette. Winter. Story Sc Clark, Hunting- 
ton and other fine makes of pianos and 
have samples of new pianos of all these 
makes on display. Some modeLs we can. 
deliver immediately. National 3223. 
JORDAN PIANO CO 1015 7th st. n.w. —5 
PIANO. Waters, grand upright, excellent 
condition, $175 cash. GE 1422. —30 
PIANO, baby grand. Bramback. good con- 
dition. $600. Call RE. 2585. Apt. 609. 
Saturday or before 12 noon Sunday. 30* PIANO, spinet, perfect condition quIcK sale; owner leaving city; can see at 5333 Chevy Chase parkway n.w. 30* 
PIANO—Will sacrifice •spinit” for cash* 
immediate sale: leaving city. Phrmp rn' 
5431 30* PIANOS—We always have some selection of used grands and usually have somethin* 
we can ofler in slightly used seiners and 
consoles. Phone Republic 6212. KITT'S. 1330 G st n.w. _3-* 
PIANOS—Before you buy a rlano any* 
where he sure and visit our store We 
stock ihe largest selection of pianos la this city and usually have something td 
offer in slightly used pianos. Call Repub- 
lic 6212. KITT'S. 1330 G st. n w —,J PIANOS—We are showing the new spinet 
and console models of such tine makes a« 
Knabe, Wurlitzer. Weaver. Everett. Cable- 
Nelson and others. We can't deliver im- 
mediately. but some styles we can deliver 
very shortly. Call Republic 6212. KITT'S 
1330 G st. n.w. 5 
PIANOS—We can ive Immediate delivery 
on new studio pianos. Also usuallv we 
have one or two slightly used spinets or 

for sale- Republic 6212. KITTS. 1330 G st. n.w —5 PIANOS FOR RENT, all in finest condi- 
tion. front $7 per mo., plus moving. CO- 

NAN2flLH5PNA04fri0P’ U01 “th St' n'Vr- 

PIANOS FOR RENT—Spinets and consoles. Call Republic 6212. KITT'S. 1330 Q 
st. n.w. ^ 
PISTOLS—Frontier Colt and Browning 
automatic: will trade: broken and old guns 
bought^ 10 to 4 only, white only. Call HI. OH > J. * 

PISTOL. Colt official police: 22-caliber Ion* rifle. 2653 South Pierce st.. Arlington, Va.. Shirley Homes. • 

PIPE, structural steel, and radiator* (used). WASHINGTON RAG As BAG CO* 
216 L st. s.w. DI SOOT. 
NPP—Terra cotta: tor sewers, wells, ditches or springs: slightly damaged, lt» 
hi *?-®4 ln- Dupont 1780. E B. DON- ALDSON As BRO.. 12th and Brentwood 
PLAYHOUSE, little girl's: also 10xl«-ft. well-constructed frame work shop: batli houses, movable. SL. 8066 30* PL.AY PEN. 1: 1 baby carriage. 1 cabinet radio. Westinghouse SH 4846 i- 
PORCH CHAIRS—Two prewar metal chair*, 
price $5 each. Call DU. 1041 
PORCH SHADE, white woven, flat type roll up, 9 ft. wide by 2 ft. long: complete with cord and pulley. $18 WI OS-’lf 
POULTRY BROODER HOUSES— 2 small and one large: can be bought separately; 
m fair condition. Call MR. LEWIS, WL 8813. _3Q 

** 

PRESS. Babcock. 26x38. 3-h.p single. 
5£,15S-a 'c- mo*or: *>ost offer. DIAMOND 
Pw» Pratt st Bahtmore =• 
PRINTER’S or bookbinder’s 15-in Sou’h. 
worth punch perforator, a $100 machine 
good as new. for $6n. MASON. 61 va! 
ave. s.w. Open Sunday. EX. 2508 • 

PRINTING MACHINERY—1 No. 55 Baunjtn folder with automatic suction, pile feeder- 
1 25Mi-in, hand-lever paper cutter: 1 No 
4 2-roller Miehle, 1-00 Monitor heavy- 
duty stitcher: all thoroughly rebuilt Ilk* 
new and guaranteed 1 year. 1211 4th st. 
n.e. LU. 4872. _2 
PROJECTOR. Eastman Kodaslide. Model 
A, _200-«a*t„ 4’* lens, good condition. NO. 
001 
PROJECTOR. Revere, model 85, S-mm., 600-watt de luxe projector, brand-new, 
$96.50: limited quantity. TENDLER 9 
PAWNBROKERS' BALES CO, 9)3 D st. 
n.w. , s 
E52A?££.01*S t0T movie and slides? Sea 
BRENNER. 933 Pa. ave. n.w. 
RADIATORS (2). 8 sections. 7 tubes. IT 
Inches high EM. 7856 • 

RADIATORS, four 5,tube. 36 In. high, and five 3-tube. 38 ln. high. No 9 L at. 
s.w., between 8 and 10 a m and 4 and 6 p.m. weekdays. FR. 4418. 2‘ 

(Continued on Next Pa**.; , 


